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250 25 10000     9995        motif 'brain' 
250 25 10001     9995        motif 'cirrcuitboard' 
250 25 10002     9995        motif 'smack' 
250 25 10003     9995        motif 'smily' 

250 25 10004     9995        motif 'tatoo' 
250 25 10005     9995        motif 'gorilla'
250 25 10006     9995        motif 'black' 

GARDE-BOUES

MG-C18    Mini garde-boue avant XLC  

• installation facile sans outil  
• compatible avec toutes les fourches suspendues modernes
• en partie également utilisable pour les amortisseurs 

ou les roues AR (selon le cadre) 
• poids : 19g

• surface résistante aux rayures
• les graphiques sont incrustés dans la surface et ainsi 

bien protégés
• matériau : polyéthylène
• fabriqué en Allemagne

brain

cirrcuitboard

smack

smily

black

gorilla

tatoo

pour Fatbikes

250 25 14000   91295        motif 'saw' 
250 25 14001   91295        motif 'spikes' 
250 25 14002   91295        motif 'black' 

saw spikes black

MG-C20    Mini garde-boue avant XLC Fat  

• installation facile sans outil  
• dimension Fat-Bike
• compatible avec toutes les fourches suspendues moder-

nes, en partie également utilisable pour les amortisseurs 
• poids : 34g

• surface résistante aux rayures
• les graphiques sont  incrustés dans la surface et 

ainsi bien protégés
• matériau : polyéthylène, fabriqué en Allemagne
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• semi-transparent 
• montage sans outil 
• support universel à boucle réglable 

pour le tube inférieur ou fixation via 
boulon 

• matériau flexible et très doux  
• compatible pneus de 1,5" - 2"   
• poids : env. 75g 
• dimensions : 140x190mm 

• semi-transparent 
• montage sans outil 
• support universel à boucle réglable 

pour tiges de selle jusqu'à Ø 32,5mm

• matériau flexible et très doux  
• compatible pneus de 1,5" - 2"   
• poids : env. 150g 
• dimensions : 550x190x85mm

pour Fatbikes

250 25 12000     9995        motif 'catch me if you can' 
250 25 12001     9995        motif 'red lines' 
250 25 12002     9995        motif 'prisms' 

250 25 12003     9995        motif 'tie' 
250 25 12004     9995        motif 'racoon' 
250 25 12005     9995        motif 'black' 

MG-C19    Mini garde-boue arrière XLC  

• installation facile sans outil  
• montage aux rails de selle
• poids : 18g
• surface résistante aux rayures

• les graphiques sont  incrustés dans la surface et 
ainsi bien protégés

• matériau : polyéthylène
• fabriqué en Allemagne

MG-C05    Garde-boue avant XLC MG-C06 Garde-boue arrière XLC 

250 25 01100     91095     26-29", noir
250 25 01105    91095    Fatbikes, noir

catch me if you can tie

red lines racoon

prisms black

250 25 01000    9895      20-29", noir
250 25 01005     9895      Fatbikes, noir

pour Fatbikes
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MG-C07 | MG-C08 | MG-C09 Garde-boue XLC

• garde-boue roue AR pour fixation
sur tige de selle Ø 24 - Ø 36mm

• autocollants réfléchissants
• angle réglable
• longueur 540mm, largeur 42mm
• pour 26-28”
• poids : 180g
• pour vélos Ville, Route et Trekking

MG-C21 | MG-C13 | MG-C22 Garde-boue XLC

• garde-boue roue AR pour fixation
sur tige de selle Ø 24 - 36mm

• autocollants réfléchissant
• système serrage-rapide, angle régl.
• longueur 510mm, largeur 86mm
• pour 24-26”, poids seul. 173g
• pour VTT et vélos trekking

250 25 03000    9795    garde-boue AV, noir                                         MG-C09
250 25 03100    91095    garde-boue AR, noir                                         MG-C07
250 25 03200    91595    set AV (MG-C09) + AR (MG-C07), noir             MG-C08

250 25 03301    91195    garde-boue AV, noir                                         MG-C21
250 25 03400    91095    garde-boue AR, noir                                         MG-C13
250 25 03501    91895    set AV (MG-C12) + AR (MG-C13), noir             MG-C22

• garde-boue roue AV pour fixation sur 
le tube inférieur

• fixation sans outils
• longueur : 390mm, largueur 50/60mm
• pour 26-28”poids : 81g
• pour vélos Ville, 

Route et Trekking

• garde-boue roue AV pour fixation tube
de fourche Ø 16 - 28,5mm,

• autocollants réfléchissants, QR
• longueur 560mm, largueur, 85mm
• pour 24-26”, poids seulement 172g
• pour VTT et vélos Trekking 

MG-C15 | MG-C16 | MG-C17 Garde-boue XLC Route

• montage facile sans outil
• fermeture à clic
• compatible avec 700C, 26",

largeur de pneu 35mm

MG-C11    Garde-boue XLC

• montage sur tube inférieur
• également compatible avec cadres Oversize

250 25 05500    9995      garde-boue AV 26", 700C, noir                        MG-C15
250 25 05600    91095    garde-boue AR 26", 700C, noir                        MG-C16
250 25 05700    91995    set AV (MG-C15) + AR (MG-C16), noir             MG-C17

250 25 05200    9695      noir

MG-C04    Garde-boues XLC Junior

•  compatibles avec fourches suspendues, fourches rigides et V-Brakes
• compatibles avec vélos enfant de 16'' à 20''
• montage fixe

MCG-03    Garde-boues clipsables XLC VTC 

• set pour roue AV et AR
• également compatible avec des V Brakes

250 25 01800    9995      16-20", noir 250 25 02000    9595      20", noir    
250 25 02600    9695      24-26", noir
250 25 02800    9795      28", noir



catégorie

x-cellent bike components

Sous réserve de modifications techniques.
page 1309www.xlc-parts.com

GARDE-BOUES & ACCESSOIRES 223
1 0 1 -
1 95

2 0 1

202

203

205

206

207

208

209

2 1 0

2 1 1

2 13

2 12

204

2 1 4

2 1 6

2 2 1

2 1 5

2 1 7

2 1 8

2 1 9

220

220

223

225

226

227

228

232

233

236

240

265

309

320

10 1 -
1 95

2 0 1

202

203

205

206

207

208

209

2 1 0

2 1 1

2 13

2 12

204

2 1 4

2 1 6

2 2 1

2 1 5

2 1 7

2 1 8

2 1 9

220

220

223

225

226

227

228

232

233

236

240

265

309

320

GARDE-BOUES

ACCESSOIRES POUR BÉQUILLES

250 26 00420     91695      support pour Haibike XDURO Gen2 & SDURO 

MG-C23/24/25   Garde-boues XLC  

250 25 00800     91295      garde-boue AV 26-29", noir/anthracite       MG-C23
250 25 00900    91395      garde-boue AR 26-29", noir/anthracite      MG-C24

garde-boue AV MG-C23
• matériau bi-composants résistant à la rupture 
• support té de fourche à serrage rapide 
• convient pour presque toutes les fourches 1"-1,5"   •
• poids : env. 130g 
• dimensions : env. 560x90mm

250 25 00910     92495      set AV (MG-C23) + AR (MG-C24),              MG-C25
                                          noir/anthracite                                                                  

ACCESSOIRES | BÉQUILLES

garde-boue AR MG-C24
• matériau bi-composants résistant à la rupture 
• support tige de selle à serrage rapide, réglage angulaire 

poids : env. 210g 
• dimensions : env. 520x100mm

DISPONIBLE À L‘UNITÉ

OU PAR PAIRE

KS-X03     Support XLC pour béquilles 

• montage sur base avec plaque de réception  
• accessoire pour HAIBIKE XDURO Gen2 Hardtail/Trekking/Race et SDURO
• pour béquilles système avec entraxe 18 

ACCESSOIRE POUR HAIBIKE

+
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                                    SET GARDE-BOUES PLASTIQUE SKS BLUEMELS
                                    VERSION LONGUE
                                                           • matériau : plastique
                                                           • set AV + AR, tringles, boulons, écrous et fixation ASR inclus
                                                           • profil 42, 45 et 53mm avec fixation SPB
                                                           • tringles en inox 3,0mm
                                                           • fixation de sécurité ASR-C, angle réglable

                                                                                                                                                                                           
225 40 17000               92599     20", argent                53mm              version longue      sans contact "Trekking" 
225 40 17200               92599     20", noir                     53mm              version longue      sans contact "Trekking" 
                                                                                      

225 40 17400               92599     24", argent                53mm              version longue      sans contact "Trekking" 
225 40 17600               92599     24", noir                     53mm              version longue      sans contact "Trekking"

225 55 73300               92599     26", argent                53mm              version longue      sans contact "Trekking"
225 55 73500               92599     26", noir                     53mm              version longue      sans contact "Trekking”

225 55 72300                92799     26", noir                     60mm              version longue      sans contact "Mountain Range"
225 55 73700               92799     26", argent                60mm               version longue      sans contact "Mountain Range"

225 42 49800               93199     26", noir                     65mm              version longue      sans contact "Mountain Range"
225 42 49900                93199     26", argent                 65mm              version longue      sans contact "Mountain Range"

225 40 17900                92499     28",  argent               35mm               version longue      sans contact "Olympic Racer"
225 40 18000                92499     28”, noir                     35mm               version longue      sans contact "Olympic Racer"

225 40 18500                92499     28", argent                 42mm              version longue      sans contact "Olympic"
225 40 18700                92499     28", noir                      42mm              version longue      sans contact "Olympic

225 42 21800                92499     28”, argent                45mm               version longue      sans contact "Trekking"
225 42 22000               92499     28", noir                     45mm              version longue      sans contact "Trekking"

225 42 49100                92599     28”, argent                53mm               version longue      sans contact "Trekking"
225 42 49600               92599     28", noir                     53mm              version longue      sans contact "Trekking"

225 42 50500              93199     28" argent                 65mm              version longue      sans contact "Mountain Range" 
225 42 51000              93199     28" noir                      65mm              version longue      sans contact "Mountain Range" 

                                    SET GARDE-BOUES PLASTIQUE SKS BLUEMELS
                                    AVEC PASSE-CÂBLE
                                                           • matériau : plastique
                                                           • garde-boue avant et arrière avec tringles, boulons, 

écrous et fiches ASR

                                                                                                                                                                                                                  
225 42 21900              92699     28", argent                45mm              version courte      avec passage câble et bavette "Trekking" 
225 42 22100              92699     28", noir                     45mm              version courte      avec passage câble et bavette "Trekking" 
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                                   SET GARDE-BOUES PLASTIQUE SKS BLUEMELS PRIMUS
                                                           • tringles avec fiche ESA-Vario

225 42 50000              93199     28", noir mat                          45mm               sans contact, avec bavette "Trekking" 

                                                                                      

                                    RÉFLECTEUR ARRIÈRE B+M POUR GARDE-BOUES SKS

202 61 64500                  9195     fixation sur garde-boue, ovale pour vis hexagonale                     314/1

                                         PIÈCES DE RÉPARATION ET DE RECHANGE SKS BLUEMELS DOCTOR
                                                           contenu :
                                                           • 12 x 10306 SPB de montage 3,0mm        • 12 x 10307 vis de SPB

                                                        •   8 x 10230 ASR bouchons de cylindre    •   8 x 10309 ASR plat
                                                          • 20 x 10310 pinces MS                                • 10 x 10231 capuchons
                                                          • 20 x 10311 fiches                                       • 20 x 10229 bouchons   

225 72 08000               93999     kit réparation pour garde-boue plastique SKS Blümels

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

                                    COSSE SKS POUR ÉCLAIRAGE GARDE-BOUE

225 72 05000                  9099     ronde                                                                                                     SKS 10229

                                    PONTETS CLIPSABLES POUR SKS BLUEMELS / CHROMOPLASTICS

225 72 01000                  9199     support garde-boue plastique 35mm                                              SKS 10169
225 72 04000                9199     support garde-boue plastique 45mm                                              SKS 10170 
225 72 04200                9199     support garde-boue plastique 50-55mm                                         SKS 10171 
225 72 04400                 9199     support garde-boue plastique 65mm                                              SKS 10172
225 72 04600                 9295     support pour fixation porte-bagages

entraxe 80mm, largeur 45mm                                                           7327
225 72 04800                9295     support pour fixation porte-bagages                                               7337 



                                    CAPUCHONS POUR GARDE-BOUES SKS                         
225 72 06000                  9040     noir                                                                                                            

                                    PAIRE DE TRINGLES V SKS AVEC ASR
                                                           • ‘Automatic Stay Release’

      • compatible garde-boue SKS Bluemels
 • avec tringles Bluemels 3,0mm et accessoires
 • si un corps étranger venait à se coincer dans la roue AV,

la roue ne se bloque plus, à une certaine force de déclenchement elle sera libérée

225 72 10000                  9659     kit de tringles seulement AV 'ASR'                                                     SKS 10185
225 72 10100               91299     kit complet de tringles AV + AR 'ASR'                                               SKS 10180

                                    FIXATION DE TRINGLE SKS SUR LE PROFIL SPB
                                                           • fixation ideale de la tringle sur le garde-boue entier

225 72 10600              91000     fixation des tringles SKS sur le profil (sachet poly de 10 unités)     SKS 10380 

                                    PAIRE DE TRINGLES V SKS AVEC CLIP SECU
                                                           • compatible avec les garde-boues chromoplastiques SKS

• avec tringles chromoplastiques 3,4mm et accessoires

225 72 09000                 9909     kit de tringles complet AV + AR 'SECU'                                             SKS 10184 
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                                    BAVETTE SKS POUR GARDE-BOUES PLASTIQUE

225 72 12000                  9259     pour garde-boues 42-45mm                                                              SKS 10182
225 72 12200                  9259     pour garde-boues 50-60mm                                                              SKS 1018
225 72 13000                9299     pour garde-boues Bluemels Primus 45mm                                      SKS 11263 
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                                    KIT DE GUIDE-CÂBLES SKS 
                                                           • compatible avec garde-boue 42-45mm

225 72 08200                  9639     kit de guide-câbles                                                                             SKS 10181

                                    CONNECTEUR SKS POUR SYSTÈMES DE SÉCURITÉ ASR
225 72 10200                  9099     connecteur cylindre (img. A)                                                             SKS 10230

225 72 10400                  9099     connecteur plat (img. B)                                                                    SKS 10308

                                    CLIP DE SÉCURITÉ POUR SKS CHROMOPLASTICS

225 72 10700                 9099     clip de sécurité garde-boue 3,4mm (à l’unité)                               SKS 10232 

A B

                                    BAVETTE LONGUE SKS POUR GARDE-BOUES PLASTIQUE
                                                           • la bavette longue en caoutchouc améliore la protection anti-éclaboussure,

grâce au rivet plastique livré elle est facilement installable
 • compatible avec Cromoplastics et Bluemels

                                                           • couleur : noir

225 72 12300                 9299     bavette longue 53mm                                                                      SKS 10989

225 72 12400                 9299     bavette longue 45mm                                                                       SKS 10990

225 72 12600                 9299     bavette longue 35mm                                                                       SKS 11070

                                    ADAPTATEUR DE TRINGLES SKS ESA 
225 72 10800                 9099     adaptateur de tringles ESA-Vario                                                     SKS 11119
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                                    KIT GARDE-BOUES SKS VELO 42 URBAN 28"
                                                           Le kit de garde-boue 28" peut être fixé avec la fixation 

universelle sur les tubes de cadre de 28 - 35mm.
    • compatible avec les pneus Trekking jusqu’à 42mm

              • en option, tringle intérieure disponible pour support brasé
                                                                                                                                                            
225 55 73900               92299     28", avec bavette, env. 42mm noir 
                                                     jeu tringles inclus 28"
225 55 74000               91799     28", avec bavette, env. 42mm noir
225 55 74100                 9499     jeu tringles standard p. garde-boues clips. SKS Velo 42   10987
225 55 74300                 9499     jeu tringles spécial (montage angulaire Suntour) 
                                                     p. garde-boues clipsables SKS Velo 42  img.          10988          

                                    GARDE-BOUE ARRIÈRE SKS S-BLADE         
                                                           Spécialement conçu pour les cyclistes ambitieux, le S-Blade

 est une version plus étroite que le modèle X-TRA-DRY.
            • avec fixation Quick-Release

         • réglage angulaire et adaptation parfaite
                                                                                                                                                            
225 55 95900               91399     28", noir, largeur max. du pneu 47mm                    

                                    KIT GARDE-BOUE SKS HIGHTREK
                                    • avec pièces de fixation

225 55 85300                 9699     20", avec bavette, env. 55mm noir                         
                                                
225 55 85500                  9699     26", avec bavette, env. 60mm noir                          

225 70 55000                  9369     jeu fixation pour Hightrek                                          

                                 KIT GARDE-BOUE SKS TREKKING           
                                                           • avec pièces de fixation
                                                                                                                                           
225 55 88000                  9999     28", avec bavette, env. 45mm noir                          

                                 GARDE-BOUE AV SKS S-BOARD         
                                                           • garde-boue avant élégant clipsable 
                                                           • film anti-rayures inclus
                                                           • fixation Quick-Release
                                                           • compatible avec fourches Aero 
                                                           • idéal en combinaison avec garde-boue arrière S-Blade
                                                                                                                                           
225 55 95915              91499     28", noir, largeur max. du pneu 38mm                    



                                    KIT GARDE-BOUE ROUTE SKS RACEBLADE LONG
                                                           • parfaite protection contre les éclaboussures pour vélos Route 
                                                           • les extrémités atteingnent les moyeux 
                                                           • montage sans outil 
                                                           • tringles réglables pour différentes dimensions de roue
                                                           • poids : 493g
                                                           
225 55 91010              94499     28", argent, largeur max. du pneu 25mm 

225 55 91015              94499     28", noir, largeur max. du pneu 25mm 

                                    KIT GARDE-BOUE ROUTE À CLIPSER SKS RACEBLADE PRO XL
                                                           • parfaite protection clipsable contre les éclaboussures, 
                                                           pour vélos Route et Cyclocross
                                                           • film anti-rayures inclus
                                                           • système de fixation Quick-Release
                                                           • compatible avec fourches Aero et freins à disque
                                                           • la bavette extrêmement légère et extra longue offre une 
                                                           protection supplémentaire contre les éclaboussures 
                                                           • poids : 365g
                                                           
225 55 91020              93999     28", noir, largeur du pneu 25-32mm

225 55 91023              94499     28", noir mat, largeur du pneu 25-32mm NEW!

225 55 91025              93999     28", argent, largeur du pneu 25-32mm 

                                    KIT GARDE-BOUE ROUTE À CLIPSER RACEBLADE PRO
                                                           • parfaite protection clipsable contre les éclaboussures, pour Route
                                                           • film anti-rayures inclus
                                                           • système de fixation Quick-Release
                                                           • compatible avec fourches Aero et freins à disque
                                                           • la bavette extrêmement légère et extra longue offre une protection 
                                                           supplémentaire contre les éclaboussures 
                                                           • poids : 355g

                                                                                                                       

225 55 91030              93999     28", noir, largeur max. du pneu 25mm

225 55 91032              94499     28", noir mat, largeur max. du pneu 25mm NEW!

225 55 91035              93999     28", argent, largeur max. du pneu 25mm 

                                    KIT GARDE-BOUE ROUTE À CLIPSER SKS RACEBLADE PRO
                                                           • parfaite protection clipsable contre les éclaboussures, 
                                                           pour vélos Route
                                                           • film anti-rayures inclus
                                                           • système de fixation Quick-Release
                                                           • compatible avec fourches Aero et freins à disque
                                                           • la bavette extrêmement légère et extra longue offre une 
                                                           protection supplémentaire contre les éclaboussures 
                                                           • poids : 355g

225 55 86500               91499     26-28", noir, largeur max. du pneu 54mm                                                             
225 55 86700               91599     26-28", noir XL, env. 59 - 90mm, extra large

225 55 86800                9999     26-28", noir XL, env. 90mm, extra large, uniquement AR !                                 

                                    PARE-BOUE SKS DIRTBOARD MUD X         
                                                           • pare-boue léger à bandes de caoutchouc pour fixation

sur le tube diagonal
        • compatible tous cadres courants

                                                                                                                                                            
225 55 85700                 9699     24-28", noir, pour tube de cadre diagonal, env. 90g
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                                    PARE-BOUE SKS X-BOARD
                                                           • pare-boue novateur à bandes de caoutchouc pour fixation sur le tube diagonal 
                                                           • compatible avec tous les cadres courants 
                                                           • s'adapte parfaitement au X-Blade

225 55 85800                 9999     24-28", noir, pour tube diagonal, env. 99g

                                    GARDE-BOUE SKS FLAP GUARD
                                                           • ne convient pas uniquement pour les coureurs
                                                           • pour roues 26", 27.5" et 29"
                                                           • protège le visage de boue ainsi que des éclaboussures 
                                                           • également pour montage aux haubans
                                                           • protège les joints de la fourche de la boue
                                                           • extrêmement léger 45g

225 55 85900                9999     noir design, longueur 317mm 

225 55 85905                9999     noir, longueur 317mm NEW!

                                    GARDE-BOUE SKS S-GUARD
                                                           • ne convient pas uniquement pour les coureurs
                                                           • protège le coureur de la boue et d'éclaboussures
                                                           • se fixe sous presque toutes les selles
                                                           • poids : uniquement 24g
                                                           • peut être fixé par attache-câbles

225 55 85910                9799     noir design, longueur 290mm  

225 55 85920                9799     noir, longueur 290mm 

                                    GARDE-BOUE AVANT SKS SHOCKBOARD XL
                                                           • un classique désormais en version XL
                                                           • clipsable, compatible avec la plupart des fourches suspendues 
                                                           • extrêmement léger et ultra-résistant
                                                           • adaptateur serrage-rapide 
                                                           • adaptateur pour tubes de direction 1.5" 
                                                                                                                        
225 55 90815              91499     26"-29", noir, largeur max. du pneu 3.0 pouces, 
                                                     fixation fourche  

                                    GARDE-BOUE AVANT SKS SHOCKBOARD    
                                                           • extrêmement léger, très robuste

• adaptateur Quick-Release
• adaptateur pour tube de direction 1.5" inclus  

                                                                                                                                                            
225 55 90800               91399     26", noir, env. 80mm, fixation fourche



                                    GARDE-BOUE ARRIÈRE SKS X-TRA-DRY     
                                                           • collier de fixation réglable pour tous les diamètres de tiges de selle

avec blocage rapide
                                                           • inclinaison réglable pour une protection optimale

• léger et résistant
                                                                                                                                                            
225 55 90900               91399     26", noir, env. 85mm                                                                                                  

                                    GARDE-BOUE AVANT SKS SHOCKBLADE    
                                                           • garde-boue 2 composants en plastique haut de gamme

 • protection maximale
• cône d’attache quasiment invisible

                                                                                                                                                            
225 55 93100               91999     26-27,5", noir/gris, largeur max. du pneu 3.0 pouces
                                                             
225 55 93600               91999     28-29", noir/gris, largeur max. du pneu 3.0 pouces                                              

                                    GARDE-BOUE ARRIÈRE SKS X-BLADE        
                                                           • garde-boue 2 composants en plastique haut de gamme

    • s’adapte d’une façon optimale grâce aux 2 articulations
• fixation Quick-Release peut se monter sur pratiquement toutes les tiges de selle

                                                                                                                        
225 55 95100               91999     26-27,5", noir/gris, largeur max. du pneu 3.0 pouces
                                                             
225 55 95600               91999     28-29", noir/gris, largeur max. du pneu 3.0 pouces                                              

                                    GARDE-BOUE AVANT SKS DASHBOARD      
                                                           • garde-boue SnapOn moderne, poids léger
                                                           • utilisation facile pour presque toutes les fourches suspendues 
                                                           • adaptateur pour tubes de direction 1.5" inclus
                                                                                                                                                            
2225 55 90300            91499     26-27,5", noir                                                                

                                    GARDE-BOUE ARRIÈRE SKS X-TRA-DRY XL
                                                           • le classique désormais en XL
                                                           • très léger, avec articulation réglable 

      • plastique de grande qualité, résistant aux impacts
  • protection contre les éclaboussures également 

                                                           pour les roues de grand diamètre
   • fixation par serrage-rapide à la tige de selle

                                                                                                                                                            
225 55 90910              91499     26"-29", noir, largeur max. du pneu 3.0 pouces                                                    
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                                    GARDE-BOUE ARRIÈRE SKS DASHBLADE      
                                                           • avec fixation “Powerstrap”- pour fixation tige de selle

        • adaptation optimale grâce au réglage de l'angle
                                                                                                                                                            
225 55 90400               91499     26-29", noir                                                                                                                  
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                                    GARDE-BOUE AVANT SKS GRAND D.A.D.
                                                           Protection maximale !

 • premier montage : introduire le cône SKS dans le pivot
     • s'adapte à la géométrie horizontale et verticale des fourches

        • seulement 135g 
                                                                                                                                                           

225 55 92900              92499     26-27,5", noir, env. 135g 

                                    GARDE-BOUE ARRIÈRE SKS GRAND M.O.M.
                                                           • garde-boue optimal avec les Powerstraps SKS bien élaborées
                                                                                                                                                           

225 55 92800              91999     26-27,5", noir, env. 182g 

                                    KIT GARDE-BOUE CLIPSABLE SKS ROWDY
                                                           • le premier garde-boue pour les VTT des plus jeunes
                                                           • sa forme ergonomique est compatible avec quasiment

toutes les géométries de cadre
             • montage facile, protection maximale

225 55 90000                91699     20-24", noir, env. 205g

                                    KIT GARDE-BOUE CLIPSABLE SKS FATBOARD
                                                           • pour Fatbikes
                                                           • protège complètement de la boue 
                                                           • montage sans outil 
                                                           • à fixer aux tubes diagonaux à l‘avant 
                                                           grâce à une sangle haute qualité
                                                           • fixation Quick-Release sur tige de selle 

225 55 92400              94499     noir, env. 141mm 



                                    JEU DE FIXATION SKS POUR BEAVERTAIL/BEAVERTAIL XL
225 72 55600                 9369     jeu de fixation pour garde-boue à clipser 
                                                     SKS Beavertail / Beavertail XL                                    SKS 10194

                                    JEU DE FIXATION SKS POUR RACEBLADE LONG À PARTIR 2016

225 72 56200                9399     jeu de fixation pour garde-boue à clipser
                                                     SKS Raceblade Long à partir de 2016                    SKS 11333

                                    JEU DE FIXATION SKS POUR HIGHTREK

225 70 55000                  9369     jeu de fixation pour garde-boue à clipser 
                                                     SKS Hightrek                                                                 SKS 10196

                                    JEU DE FIXATION SKS POUR GARDE-BOUE À CLIPSER TREKKING

225 72 55500                  9369     jeu de fixation pour garde-boue à clipser 
                                                     SKS Trekking                                                                 SKS 10197

                                    JEU DE FIXATION SKS POUR GARDE-BOUE À CLIPSER VELO 42 URBAN

225 72 55400                 9399     jeu de fixation pour garde-boue à clipser 
                                                     SKS Velo 42 Urban                                                      SKS 10436

                                    CLIP POUR TRINGLES SKS 

225 72 56500                  999     pour garde-boues Velo 42                           SKS 11120 

                                    ADAPTATEUR DE FIXATION SKS 
                                    POUR SHOCKBLADE VARIO/GRAND D.A.D
225 72 06900                 9699     pour pivot de fourche jusque Ø 35mm                  SKS 10277
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                                    ADAPTATEUR DE GARDE-BOUE SKS 
                                    POUR SHOCKBOARD/SHOCKBLADE/DASHBOARD

225 72 07000                  9589     pour pivot fourche jusque 1,5” (img. A)                  SKS 10176

225 72 07200                  9489     pour Cannondale 'Headshock' 
                                                     et fourche rigide (img. B)                                          SKS 10178 A B
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                                    KIT GARDE-BOUE À CLIPSER HEBIE TAIPAN 20                            
                                                           • avec pièces de fixation

                                                                                                                                                                                                          
225 55 78500                 9995     20", noir, env. 50mm, avec bavette                            0757E                              

                                                                                      

                                    KIT GARDE-BOUE HEBIE FIXED GUARD                                
                                                           • matériau : aluminium
                                                          • conçu et opérationnel pour les pignons fixes et vélos Route

   • meilleure protection grâce à une bonne longueur
      • avec tringles 

225 55 96000               97995     28", argent, env. 26mm (très étroit)                              0792                         
225 55 96200               98995     28", argent, env. 39mm                                                  0792                        

                                        FIXATION CAOUTCHOUC SKS 
                                                          • pour MudX, XBoard, Raceblade

225 72 55900                 9199     pour garde-boue à clipser et pompes à air          SKS 10159

                                        SUPPORT POUR GARDE-BOUE À CLIPSER ARRIÈRE
                                                                  • pour montage d’éclairage arrière 80mm

225 70 54000                 9295     support pour garde-boue à clipser arrière

                                                                                      

                                    KIT GARDE-BOUE HEBIE STADTMEISTER                                 
                                                           • garde-boue arrière extensible 
                                                           • accessoires de fixation et kit de tringles 0799 uniVIP incl.

225 55 96500               93995     28", noir, env. 42mm                                                       0780E                       
225 55 96700               94995     28", argent, env. 42mm                                                  0780E                       



                                    KIT GARDE-BOUE À CLIPSER TAIPAN 24                                      
                                                           • avec pièces de fixation 
                                                           • bonne protection grâce à une bavette intégrée  
                                                           • extrêmement rigide et résistant
                                                                                                                                                                                                          
225 55 79200                9995     24", noir, env. 55mm, avec bavette                               0758E                              

                                    KIT GARDE-BOUE À CLIPSER VTT VIPER           
                                                           • avec pièces de fixation 
                                                           • bonne protection grâce à une bavette intégrée

• extrêmement rigide et résistant
                                                                                                                                                                                                               
225 55 82000              91995     26-29", noir, env. 60mm, avec bavette                          0751E                              

                                    KIT GARDE-BOUE À CLIPSER TAIPAN 26                                      
                                                           • avec pièces de fixation
                                                                                                                                                                                                          
225 55 81500                9995     24"/26", noir, env. 55mm, avec bavette                         0759E                              

                                    KIT GARDE-BOUE À CLIPSER TAIPAN 28                                      
                                                           • avec pièces de fixation
                                                                                                                                                                                                          
225 55 88300                9995     28", noir, env. 45mm, avec bavette                               0760E                              
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                                    KIT GARDE-BOUE À CLIPSER RACING VIPER R                               
                                                           • garde-boue vélo Route AV et AR
                                                           • bonne protection grâce à sa construction large

    • très bonne rigidité
                                                           • avec pièces de fixation                                      
                                                                                                                                                                    
225 58 05000              91995     28" (700 C), noir, env. 35mm, avec bavette                  0742E                           

                                    KIT GARDE-BOUE À CLIPSER TREKKING VIPER T                              
                                                          • Trekking 
                                                           • avec pièces de fixation 
                                                           • sans tringles
                                                                                                                                                                                                               
225 55 88500               91995     28", noir, env. 45mm, avec bavette                                0761E                           

                                                

                                    GARDE-BOUE À CLIPSER AVANT HEBIE VTT VIPER X FRONT          
                                                           • nouveau design 
                                                           • complète votre modèle Viper X ou Waldmeister 
                                                           • grâce à sa forme optimale il convient aussi pour 29"                                                        
                                                           
225 55 82500              91995     26-29", noir, env. 76mm, pour fourche suspendue       0726FE                            

                                    GARDE-BOUE À CLIPSER ARRIÈRE HEBIE VIPER X                          
                                                           • protection optimale contre les éclaboussures, 
                                                           pour cadres avec ou sans suspension
                                                           • design spécial Cross
                                                           • fixation solide par serrage rapide sur toutes les tiges de selle (jusque Ø 42mm)
                                                           • montage ultra rapide en quelques secondes
                                                           • ajustement parfait de la hauteur et de l'orientation par 2 articulations solides
                                                           • convient pour 24" - 29"

225 55 84600              92595     24-29", noir, env. 80mm                                                     0726E                           
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                                    KIT GARDE-BOUE À CLIPSER VTT NATTER 24                                
                                                     • garde-boue pour VTT pour avant et arrière
                                                           • hauteur de montage maximum 12mm
                                                           • avec pièces de fixation 

225 55 83200                9895     24", noir, env. 60mm                                                          0774E                           
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                

                                    KIT GARDE-BOUE À CLIPSER VTT NATTER 26                                
                                                     • garde-boue pour VTT pour avant et arrière
                                                           • hauteur de montage maximum 12mm
                                                           • avec pièces de fixation 

225 55 83000                9995     26"-29", noir, env. 60mm                                                   0770E                           

                                                                                      

                                    GARDE-BOUE À CLIPSER ARRIÈRE HEBIE WALDMEISTER              
                                                           • garde-boue haut de gamme avec un nouveau design

     • pour la tige de selle
 • réglable 3D 

          • fermeture en plastique avec élément en alu
                                                           • convient pour 24" - 29"

225 55 84700               93995     noir, env. 68mm, réglable                             0728E

                                                                                      

                                    GARDE-BOUE AVANT HEBIE VIPER X STEALTH                         
                                                           • à l'unité
                                                           • nouveau garde-boue large en design Stealth de la gamme Viper
                                                           • protection extra large
                                                           • convainc par un design sportif
                                                           • longueur : env. 52cm, largeur env. 11cm 

225 55 84100              91995     26-29", noir, garde-boue, à l’unité                                0716 E 

                                                                                      

                                    SET GARDE-BOUES HEBIE VIPER X STEALTH                          
                                                           • nouveau garde-boue large en design Stealth de la gamme Viper
                                                           • protection extra large
                                                           • convainc par un design sportif
                                                           • arrière : longueur env. 52cm, largeur env. 11cm
                                                           • avant : longueur env. 63cm, longueur env. 11cm 

225 55 84000              93995     26-29", noir, avec bavette                                              0716 E set 
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                                    KIT TRINGLES HEBIE POUR GARDE-BOUES CLIPSABLES 0761            
                                                           • pour garde-boues clipsables 0761 modèles jusqu’à 2009

225 55 88700                  9995     jeu de tringles pour garde-boues clipsables Hebie 0761   0762-20                   

                                    KIT TRINGLES HEBIE UNIVIP                                                      
                                                          • accessoires kit tringles pour Viper nouveau design

  • 2 kit tringles inox avec clips
   • adapté pour tous les garde-boues Viper nouveau design et

Viper Stadtmeister

225 55 89000               91295     kit tringles pour Hebie Viper et Stadtmeister
à partir de 2012                                                             0799 uniVIP
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                                    PIÈCES DE FIXATION HEBIE                                                     
                                                           • pour V-Brake/VTT
                                                           • pour Hebie 0752, 0754 et 0759 

225 72 50000                 9450     angle long, plus large (80mm x 25mm) 
                                                     pour V-Brake                                                                      0799-01

                                                                                      

                                    GARDE-BOUE ARRIÈRE HEBIE TIGE DE SELLE SWAP MIX    
                                                           • fixation tige de selle
                                                           • 3 feuilles, look sportif et moderne 
                                                           • fonction Quick-Release au support
                                                           • échange rapide et sans outil des feuilles
                                                           • feuilles flexibles
                                                           • longueur : env. 57cm
                                                           • largeur : env. 13cm
                                                           • 26"-29"

225 55 83600              91995     26"-29", support noir, avec 3 feuilles                         0724E 

                                                                                      

                                    SET GARDE-BOUES HEBIE SWAP
                                                           • designs correspondants
                                                           • set AR fixation tige de selle + AV Swap

225 55 83800              92795     26"-29", set Swap + Swap Front, 
                                                     design Camouflage                                                       0724 E10 set  

                                                                                      

                                    GARDE-BOUE AVANT HEBIE SWAP FRONT
                                                           • le garde-boue avant rapide 
                                                           • feuille + 5 attache-câbles
                                                           • fixation via attache-câbles à la fourche 
                                                           • disponible en 3 designs
                                                           • longueur : env. 32cm
                                                           • largeur : env. 14cm
                                                           • poids : env. 30g 

225 55 83702                9995     26"-29", sticker Camouflage + éléments de fixation 0724V E10

225 55 83703                9995     26"-29", sticker Stripes + éléments de fixation         0724V E11

225 55 83704                9995     26"-29", sticker Adrenalin + éléments de fixation   0724V E12
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                                    GARDE-BOUE ARRIÈRE ZÉFAL DEFLECTOR RM60                       
                                                           • pour toutes les tiges de selle de Ø 25 à 32mm

                 • reste stable
            • fixation sous plusieurs angles
            • poids : 166g

                • profil : de 66 à 72mm, 2,6” - 2,8”
            • matériau : composite avec bavette en plastique  

270 10 10300               91495     noir/gris

                                    GARDE-BOUE ARRIÈRE ZÉFAL DEFLECTOR RM60+                     
                                                           • offre une protection supplémentaire et plusieurs options de réglage

  • fixation MD-Turn pour tige de selle de Ø 25 à 32mm
• poids : env. 220g
• pour largeur de profil 66-72mm, 2.6" - 2.8"

                                                           • pour roues 26" et 27,5"
    • matériau : plastique avec bavette surmoulée 

270 10 10400               91695     noir/gris

                                    PIÈCES DE FIXATION HEBIE                                                     
                                                           • pour 28" Trekking et 700 C vélo Route
                                                           • pour Hebie 0761 et 0742

225 72 50400                 9595     angle long, plus large (80x25mm), pour V-Brake          0799-03

                                    PIÈCES DE FIXATION HEBIE                                                     
                                                           • pour Viper VTT 0751

225 72 50600                 9595     angle long, plus large (80x25mm) pour Viper VTT-0799-07

                                    GARDE-BOUE SUPPLÉMENTARE HEBIE                                        
                                                           • offre une protection supplémentaire contre les éclaboussures
                                                         pour les garde-boues AV et AR fixes

                                                           • résoud le problème des garde-boues fixes trop petits
                                                           • fixation à deux vis seulement                                                                                              
                                                           • fixation devient  "invisible" grâce au bouchon
                                                           • convient pour beaucoup de tailles de garde-boues

225 72 50700                9995     à l’unité, pour avant et arrière                                        0701 E 
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                                    KIT GARDE-BOUE ZÉFAL TRAIL
                                                           • pour vélos Trekking de 28", compatible V-Brake

    • montage sur la roue avant : à équerre de serrage réglable
 • montage sur la roue arrière : à équerre de serrage

réglable et clip à la tige de selle
        • largeur : 45mm/ 28"

                                                           • matériau : plastique

270 10 01400                 9895     noir

                                    GARDE-BOUE AVANT ZÉFAL DEFLECTOR FM60
                                                           • compatibilité avec toutes les fourches à suspension
                                                           excellent maintien, même dans des conditions extrêmes

         • système de serrage rapide universel
               • poids env : 145g

          • largeur de lame : 60 jusqu’à 73mm, 26”
              • matériau : résine technopolymère avec bavette surmoulée 

270 10 10100               91595     noir/gris                                                                                                                      

                                    GARDE-BOUE AVANT ZÉFAL FM20
                                                           • universel, pour DH, Enduro ou XC 

        • fixation par scratch ou liens de serrage en plastique
     • poids : env. 80g 

                 • pour roues 26", 27,5" & 29"  
        • livré avec 3 jeux d'autocollants pour personnalisation 

                                                           • matériau : plastique  

270 10 11000              91495     convient pour 26", 27,5" & 29" noir                                                                        

                                    GARDE-BOUE AV/AR ZÉFAL DEFLECTOR LIGHT
                                                           • universel, pour DH, Enduro ou Cross Country

        • fixation par rilsan
    • poids : env. 28g 

            • pour roues 26", 27,5" & 29"
     • montage à l'avant ou à l'arrière

        • matériau : polypropylène 

270 10 11500                9795     convient pour 26", 27,5" & 29" noir                                                                        

                                    GARDE-BOUE ARRIÈRE ZÉFAL SHIELD LITE
                                                           • montage sous la selle
                                                           • matériau : polypropylène
                                                           • poids : M 15g / XL 24g 

270 25 00100                9695     noir, taille M, 330 x 100 x 0,7mm 
270 25 00200                9695     noir, taille XL, 354 x 140 x 0,7mm 
                                                                                                                                           

                                    GARDE-BOUE AVANT ZÉFAL DEFLECTOR LITE XL  
                                                           • compatible avec toutes les fourches 
                                                           • spécialement conçu pour la protection de Fat Bikes  
                                                           • matériau : polypropylène 
                                                           • montage : 7 liens de serrage en plastique
                                                           • dimensions : 286 x 300mm 
                                                           • compatible avec pneus 26", 27,5", 29". 29+, 27,5+ et FAT  
                                                           • poids : 48g

270 25 00600                9795     noir 
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                                    GARDE-BOUE ARRIÈRE ZÉFAL DEFLECTOR RC50  
                                                           • fixation MD-Turn pour toutes les tiges de selle de Ø 25 à 32mm  
                                                           • pour pneus 26" & 28"  
                                                           • pour largeur de profil de 47-60mm / 1,9"-2,4" 
                                                           • matériau: polypropylène
                                                           • avec bande réfléchissante pour une meilleure visibilité 
                                                           • poids : env. 125g

270 25 01000                9995     noir                                                                                                                           

                                    GARDE-BOUE AVANT ZÉFAL CROOZER ROAD
                                                           • fixation par sangles élastomère, adaptable sur tous les cadres

  • lame large, excellente protection
      • bavette souple, pièces de contact entre le

garde-boue et le cadre pour protéger l'émail des cadres
        • permet le passage des câbles de transmission

    • montage / démontage / réglage instantané sans outil
    • matière : résine et caoutchouc thermoplastique

      • largeur lame : de 50 à 70mm / 28”

270 10 00300                 9895     noir/gris                                                                                                                     

                                    GARDE-BOUE ARRIÈRE ZÉFAL SWAN ROAD
                                                           • idéal pour une utilisation citadine

        • matière : techno-polymère
  • largeur de la lame : 45mm
  • poids : 150g

                                                           • matériau : plastique

270 10 00900               91195     noir                                                                                                                            

                                    KIT GARDE-BOUE ZÉFAL
                                    CROOZER ROAD + SWAN ROAD

270 10 00500               91995     noir/gris                                                                                                                     

                                    KIT GARDE-BOUE ZÉFAL SHILD R30                                         
                                                           • spécialement conçu pour les vélos de course

      • facile à monter
   • convient pour tous types de cadre
 • extra long

    • plastique
            • poids : 178g

   • largeur de lame 30mm / 1.18" 
                                                                                                                                                                                                               
270 10 05000               93695     noir                                                                  

                                    GARDE-BOUE AVANT ZÉFAL DEFLECTOR FC50  
                                                           • matériau : polypropylène 
                                                           • fixation MD-Quick sur tube inférieur max. 75mm  
                                                           • poids : env. 62g 
                                                           • pour pneus 26" & 28"  
                                                           • pour largeur de profil de 60-80mm / 2.4" à 3.2" 

270 25 01100                9695     26", noir, env. 60-80mm                                                                                          
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                                    KIT GARDE-BOUE ZÉFAL PARAGON C40                                   
                                                           • pour les vélos de ville, loisirs et hybrides

 • roues protégées à 80% 
          • bande réfléchissante 

   • spoiler extra long 
           • plastique

   • poids : 436g pour C40 et 498g pour C52 
     • disponible en 40mm / 1.6"

                                                                                                                                                                                                               
270 10 05200               93495     noir                                                                  

                                    KIT GARDE-BOUE ZÉFAL PARAGON C52                                   
                                                           • pour les vélos de ville, loisirs et hybrides

    • roues protégées à 80% 
   • bande réfléchissante 

• spoiler extra long 
  • plastique

                                                           • poids : 498g
                                                           • disponible en 52mm / 2" 
                                                                                                                                                                                                               
270 10 05400               93495     noir                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                                                 

                                    GARDE-BOUE ZÉFAL NO MUD
                                                           Le premier garde-boue, qui se monte aussi bien à l'avant 

    qu'à l'arriere, que ce soit sur la fourche ou la tige de selle. 
  Son système de fixation unique et son nouveau design mettent 
en valeur une nouvelle optique et une meilleure protection. 

   De plus, le No Mud est équipé d'un aileron, qui peut se fixer 
à l'avant ou à l'arrière. 

     • matière : plastique 
  • poids : env. 190g, largeur de lame : 65mm  

270 10 00600               91695     noir/gris, vendu à l’unité                                                     

                                    GARDE-BOUE ARRIÈRE ZÉFAL CLIPSABLE DEFLECTOR RM29           
                                                           • fixation : sur tige de selle diamètre 17-41mm

    • réglable en plusieurs positions
                                                           • pour 27,5" & 29"
                                                           • poids : env. 220g 
                                                           • pour largeurs de 66 à 72mm / 2.6" - 2.8"
                                                           • matériau : résine technopolymère avec bavette surmoulée
                                                      
270 10 13000               91995     noir

No Mud avant No Mud arrière

                                    SET GARDE-BOUES CLIPSABLES ZÉFAL KID                                   
                                                           • matériau : plastique 
                                                           • fixation : avant : équerre en acier / arrière : support à  clip
                                                           • poids : env. 185g 
                                                           • pour pneus : 16" & 20"  
                                                           • largeur profil : 56mm / 2.16" 
                                                                                                                                                                                                               
270 25 02000                9895     noir                                                                  

                                    SET GARDE-BOUES CLIPSABLES ZÉFAL CLASSIC                            
                                                           • matériau : plastique 
                                                           • fixation : avant : équerre / arriére : équerre et clip sur tube de selle 
                                                           • poids : env. 305g 
                                                           • pour pneus 24" & 26"  
                                                           • pour largeur de profil de 60mm /2.4" 
                                                                                                                                                                                                               
270 25 02100                9895     noir                                                                  
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                                    KIT GARDE-BOUE STRONGLIGHT
                                                           • tringles doubles en V et en acier inoxydable 

      • safe clip et 2 bavettes
                                                           • matériau : composite alu + plastique    

225 59 40000               91995     Competition 28", noir, 35mm 
225 59 40100               91995     Competition 28", argent, 35mm 

225 59 40300               91995     Cross 28", noir, 42mm 
225 59 40400               91995     Cross 28", argent, 42mm

225 59 40600               91995     Route 28", noir, 48mm 
225 59 40700               91995     Route 28", argent, 48mm 

225 59 40900               92095     Tour 28", noir, 54mm 
225 59 41000               92095     Tour 28", argent, 54mm 

225 59 41200               92095     Tour 26", noir, 54mm 
225 59 41300               92095     Tour 26" , argent, 54mm 

225 59 41500               92195     Country 26", noir, 60mm 
225 59 41600               92195     Country 26", argent, 60mm                                                                                    

                                    KIT GARDE-BOUE STRONGLIGHT R´LIGHT ALU
                                                           • pour 28" - 1,10mm 

             • tringles en V en acier inoxydable avec single clip (mini-clip XL à l'avant)  

225 59 43500              94295     28", noir mat, 36mm 

225 59 43800              95095     28", gris mat, 41mm 
225 59 43700              94795     28", noir mat, 41mm 

                                                                                                                                              

                                    KIT GARDE-BOUE STRONGLIGHT FLAT ALU
                                                           • tringle double en V et en acier inoxydable 

 • safe clip, cavalier fixe inoxydable 

225 59 43000               98500     26", 45mm, argent

225 59 43200               98500     28", 45mm, argent                                                                                                    



catégorie

225 GARDE-BOUES & ACCESSOIRES

référence                 code         désignation

page 1332
Sous réserve de modifications techniques.

1 0 1 -
1 95

2 0 1

202

203

205

206

207

208

209

2 1 0

2 1 1

2 13

2 12

204

2 1 4

2 1 6

2 2 1

2 1 5

2 1 7

2 1 8

2 1 9

220

220

223

225

226

227

228

232

233

236

240

265

309

320

                                    GARDE-BOUES BÜCHEL                                                   
                                                           • approuvés DIN 79100

 • kit AV et AR, sans accessoires, ni tringles                                                                  
                                                                                               

                                                    GARDE-BOUE INOX
225 10 42000               92195     26 x 1,75, argent                                                         largeur 54mm
225 10 43500                92195     28 x 1.75, argent                                                         largeur 54mm
225 10 44500                92195     28 x 1 1/4, argent                                                        largeur 45mm

                                                    GARDE-BOUE ACIER
225 10 40000                91395     20”, gris laqué                                                             largeur 55mm
225 55 52000                91190     24”, VTT, noir laqué                                                     largeur 60mm
225 55 74500                91190     26”, VTT, noir laqué                                                     largeur 60mm
225 51 43000                91190     28”, noir laqué                                                            largeur 45mm
225 53 33000                91190     28”, noir laqué                                                            largeur 50mm

                                    KIT GARDE-BOUE UNIVERSEL POUR VÉLOS ENFANT
                                                           • sans tringles
                                                                                      

225 59 11000                91390     12”, noir
225 59 11500                91390     16”, noir                                                                                                            
225 59 12500                91390     20”, noir
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

                                    TRINGLES DE GARDE-BOUE                        
                                                                                       longueur                      largeur

                                    TRINGLES PLATES                
                                                     acier galvanisé, fixaton sur axe

225 60 11000                  9190     16"                              230mm                         55mm
225 60 12000                 9190     20"                              282mm                         55mm
225 60 12500                  9190     24"                              335mm                         55mm
225 60 13000                  9190     26"                              360mm                         55mm
225 60 13500                  9190     28"                              385mm                         55mm

                                                     acier galvanisé, fixaton sur cadre
                                                                                                           

225 60 22000                  9190     20"                              266mm                         55mm
225 60 23000                  9190     24"                              322mm                         55mm
225 60 24000                  9190     26"                              343mm                         55mm
225 60 25000                  9190     28"                              373mm                         55mm

                                    TRINGLE
                                                     alu, 390mm, Ø 5mm
                                                                                               

225 60 44000                  9395     26 / 28"                                                             55mm

dimensions tringles
pour fixation au cadre

20“ = 266mm
24“ = 322mm
26“ = 343mm
28“ = 373mm

dimensions tringles
à la patte de cadre

26“ sans oeillet = 360mm
27“ sans oeillet = 375mm
28“ sans oeillet = 390mm

dimensions tringles
pour fixation à l’axe

16“ = 230mm
18“ = 260mm
20“ = 282mm
24“ = 335mm
26“ = 360mm
28“ = 385mm 

                                    ACCESSOIRES POUR GARDE-BOUES STRONGLIGHT  

225 59 45000                9895     jeu de vis pour garde-boue Stronglight, 8 vis, écrous (img. A)

225 59 45100                9150     set Safe Clip (img. B)

225 59 45200                9595     jeu de tringles V (2 unités) avec safe clip longueur 355mm NEW!
A

B
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                                    KIT GARDE-BOUES IMPORT
                                                           • avec pièces de fixation
                                                                                                                                                            
225 55 81700                  9495     26", noir, env. 60mm, avec bavette                        

                                    GARDE-BOUE PLETSCHER 
                                                           • pour porte-bagages Orion (non inclus dans la livraison)

  • vous trouvez le porte-bagages dans la catégorie 206
                                                                                                                                           
225 55 47500                92995     éléments de fixation inclus

                                    KIT PARE-JUPE
                                                           • plastique, avec kit de fixation universelle

225 75 40000                 9650     26-28", noir, 1x gauche, 1x droite

                                                                                            

                                    PARE-JUPE HESLING ELEGANCE                                               
                                                           • pour 28“, avec découpe pour les freins et l'antivol

225 78 62000               91690     transparent, fumé

                                                                                            

                                    PARE-JUPE HESLING SECURA
                                                           • pour 28“, avec découpe pour les freins et l'antivol

225 78 62500               91090     transparent, fumé                                                                                                       

                                PROTECTION DE CADRE                         
                                                     • protège la peinture du cadre des éclaboussures
                                                           • 20-23,5 x 244mm
                                                                                                                                            
225 80 00000             9195     plastique, noir                                                       

                                                                                                                                                                                                                                                          

                                    KIT GARDE-BOUES IMPORT
                                                           Mud Max Universal Wide
                                                           • avec pièces de fixation
                                                           • universel, convient pour 26"-29"
                                                           • plastique, largeur : 75mm
                                                           • fixation à clip
                                                      
225 55 81900              91095     noir                                               



                                    VISSERIE GARDE-BOUE M 6                                                       
                                                           • galvanisé, avec tête hexagonale et tête plate SW10
                                                           • livraison en carton = 100 pièces (prix unitaire) 

225 90 03000                  9045     M 6 x 12mm, avec écrou et rondelle                                                                       
225 90 03200                  9045     M 6 x 16mm, avec écrou et rondelle
225 90 03600                  9045     M 6 x 25mm, avec écrou et rondelle                                                                       
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                                    VISSERIE GARDE-BOUE M 5                                                       
                                                           • galvanisé

          • avec tête hexagonale, écrou-rondelle
    • livraison en carton = 100 pièces (prix unitaire)

225 90 00400                  9035     M 5 x 10mm                                                                                                                 
225 90 00600                  9035     M 5 x 12mm                                                                                                                 
225 90 00800                  9035     M 5 x 15mm                                                                                                                 
225 90 01000                  9035     M 5 x 20mm                                                                                                                 
225 90 01200                  9035     M 5 x 25mm
225 90 01400                  9045     M 5 x 30mm 

                                    RONDELLES                                                                             
                                                           • livraison en carton = 100 pièces (prix unitaire)

225 90 06000                  9025     galavanisé, 10,0 x 5,3 x 0,5mm                                                                                 
225 90 06200                  9025     galavanisé, 15,0 x 5,3 x 1,2mm                                                                                 
225 90 06600                  9025     galavanisé, 12,0 x 6,4 x 1,0mm
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

225 90 06800                  9030     inox, 15,0 x 5,3 x 1,2mm                                                                                              
225 90 07000                  9030     inox, 12,5 x 6,4 x 1,6mm
225 90 07200                  9040     inox, 16,0 x 8,4 x 1,6mm  

                                    VISSERIE GARDE-BOUE M 5 INOX                                        
                                                           • avec tête hexagonale sans écrou ni rondelle

    • livraison en carton = 100 pièces (prix unitaire) 

225 90 02000                  9045     M 5 x 12mm, sans écrou ni rondelle                                                                         
225 90 02200                  9055     M 5 x 15mm, sans écrou ni rondelle
225 90 02400                 9065     M 5 x 25mm, sans écrou ni rondelle                                                                         

                                    ÉCROUS                                                                                 
                                                           • livraison en carton = 100 pièces (prix unitaire) 

225 90 04000 9020     galavanisé, M 5
225 90 04200                  9020     galavanisé, M 6                                                                       

                                    ÉCROUS                                                                                 
                                                           • livraison en carton = 100 pièces (prix unitaire) 

225 90 04400                  9040     disque denté intégré, galvanisé M 5                                                                       
225 90 04600                  9040     disque denté intégré, galvanisé M 6                                                                       

                                    ÉCROUS DE SÛRETÉ                                           
                                                           • livraison en carton = 100 pièces (prix unitaire) 

225 90 05000                  9035     galavanisé, M 5                                                                                                           
225 90 05200                  9045     galavanisé, M 6                                                                                                           
225 90 05400                  9050     inox, M 5                                                                                                                       
225 90 05600                  9055     inox, M 6                                                                                                                       

                                    BAVETTE
                                                           • avec fixation universelle

225 85 12000                  9495     noir
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                                    BOULON EN LAITON POUR TRINGLES, CHROMÉ                               
                                                     • avec alésage Ø 5,3mm, pour tringles alu                                                                    

225 90 22000                  9110     M5 x 10mm                                                                                                                  
225 90 22400                  9110     M5 x 15mm

                                    BOULON EN ACIER GALVANISÉ POUR TRINGLES                               
                                                           • cruciforme 
                                                           • 4,5mm

225 90 21200                  9240     M5 x 15mm

                                    BOULON EN LAITON NICKELÉ POUR TRINGLES                                 
                                                           • avec alésage Ø 3,5mm pour garde-boues PVC                                                           

225 90 22600                  9180     M6 x 12mm

                                    BOULON EN ACIER GALVANISÉ POUR TRINGLES                              
                                                           • avec alésage 4,7mm

225 90 20000                  9060     M5 x 10mm                                                                                                                  
225 90 20200                  9060     M5 x 12mm                                                                                                                  
225 90 10400                  9060     M5 x 15mm

                                    BOULON EN ACIER GALVANISÉ POUR TRINGLES                               
                                                           • avec alésage 5,3mm Ø, pour tringle alu                                                                     

225 90 20600                  9060     M5 x 10mm                                                                                                                  
225 90 20700                  9060     M5 x 12mm                                                                                                                  
225 90 20800                  9060     M5 x 15mm

                                    ANGLE DE FIXATION DE GARDE-BOUE                                          
225 90 10200                  9150     galvanisé, avec vis et écrous                                                                                    
                                                                                                                                                                                      

                                    VIS HEXAGONALE INOX                                                         
225 90 08000                  9035     M5 x 10mm                                                                                                                  
225 90 08200                  9035     M5 x 16mm                                                                                                                  
225 90 08400                  9035     M5 x 20mm                                                                                                                  
225 90 08600                  9035     M5 x 25mm

                                    VIS HEXAGONALE INOX                                                          
225 90 08800                  9035     M6 x 10mm                                                                                                                  
225 90 09000                  9035     M6 x 16mm                                                                                                                  
225 90 09200                  9070     M6 x 20mm                                                                                                                  
225 90 09400                  9070     M6 x 25mm                                                                               
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                                    SET GARDE-BOUES CURANA C-LITE                                            
                                                           • 28"

                             • avec passe-câble, largeur 45mm
                             • année modèle 2014 
                             • pour accu porte-bagages
                             • catadioptre arrière
                             • pour tous les modèles SINUS
                             • éléments de fixation inclus

305 07 72062              95000     28“, rouge                                                                                                                                 

                                    SET GARDE-BOUES CURANA C-LITE                                           
                                                           • 28"

                             • avec passe-câble, largeur 45mm
                             • année modèle 2014 
                             • pour accu porte-bagages
                             • catadioptre arrière
                             • pour tous les modèles BC
                             • éléments de fixation inclus

305 07 72060              95000     28“, noir 

305 07 72061              95000     28“, argent                                                                                                                                

                                    SET GARDE-BOUES CURANA POUR BOSCH                                   
                                                           • sans passe-câble, largeur 50mm

                             • année modèle 2015 
                             • éléments de fixation inclus

305 07 72115              93400     26“, noir, AV + AR 

305 07 72117              93400     28“, noir, AV + AR                                                                                                                   

                                    SET GARDE-BOUES CURANA POUR BOSCH                                   
                                                           • 28"

                             • avec passe-câbles, largeur 50mm
                             • année modèle 2015 
                             • éléments de fixation inclus

305 07 72118              94695     28“, gris                                                                                                                                      
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                  GARDE-BOUE ARRIÈRE POUR TOWN:EXP 2010                             
                              • TranzX town:exp
                              • matériau : plastique

305 04 02200               92995     noir 

                                    GARDE-BOUE WINORA                                                            
                                                           • VAE

                             • année modèle 2017
                             • noir
                             • aluminum

                            

305 08 17043              93495     Yakun Urban + Tour                                                                                                   

                                    GARDE-BOUE SKS                                                                   
                                                           • chromoplastique

                             • année modèle 2017
                             • couleur : noir

                            

305 07 72110              93895     pour modèles Dyo 

                                    CACHE DE CÂBLE POUR SKS                                                     
                                                           • année modèle 2013 

                             • profil : 53mm
                             • longueur : 250mm

                            

305 07 72030                9650     argent, clips argent 

305 07 72040                9650     chrome, clips argent 

                                    CACHE DE CÂBLE POUR SKS                                                     
                                                           • année modèle 2013 
                                                           • profil : 45mm
                                                           • longeur : 250mm

                                                          

305 07 72000                9650     argent, clips argent 

305 07 72010                9650     chrome, clips argent

305 07 72020                9650     noir, clips noir 
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XLC                                           page   1340               
Pletscher                                   page   1346
Hebie                                        page   1348
Ergotec                                     page   1352
Ursus                                          page   1352
XLC and More                         page   1354
Nuvo                                         page   1358
Weber                                       page   1359

AUTRES

pieds d’exposition                    page 1342/1359        
supports de plafond/muraux   page 1344/1361
housses protection vélo               page    1363
stabilisateurs                             page 1341/1365        
support étiquettes                   page    1366               
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• réglable 26-28" 

250 26 10000    91395         noir
250 26 10100    91295         argent

KS-R02    Béquille hauban XLC

• pour moyeux multivitesses, monovitesse et 
dérailleurs

• réglable 26-28"

250 26 10200    91595         noir

KS-R03    Béquille hauban XLC

• fixation sur base
• appropriée pour cadres Oversize, 

aluminium et Fully
• réglable 24-28"   

250 26 10500    91795         noir

KS-R04    Béquille hauban XLC

• fixation au hauban
• support horizontalement et verticalement réglable
• pour cadres Oversize, en aluminium et Fully
• compatible avec freins à disque
• réglable 24-28" 

250 26 10600    91795         noir

KS-R05    Béquille hauban XLC Multi II

BÉQUILLES

/// Montage direct
Quelques cadres sont équipés de série avec un adapta-
teur de béquille latérale sur les bases. Sur cette plaque,
il est possible de monter des béquilles latérales spécifi-
ques. Il existe deux versions d’adaptateurs, une avec 
un entraxe de 18mm et la seconde de 40mm.   

BÉQUILLES | DÉTAILS

/// Réglage de la longueur
En raison de la possiblité de réglage individuel, ces bé-
quilles peuvent être utilisées pour différentes dimensions
de roue et tailles de cadre. Un sciage de la béquille laté-
rale n'est donc plus nécessaire.

• pied caoutchouc extra large pour une 
meilleure stabilité

• première monte, sans adaptateur
• réglable 24-28"

250 26 00000    91195         noir/argent
250 26 09900      9295         pied de rechange

KS-S01    Béquille latérale XLC

• pied caoutchouc extra large pour une 
meilleure stabilité

• avec adaptateur supplémentaire pour montage 
au pédalier

• réglable 24-28"

250 26 00200    91495         noir/argent
250 26 09900      9295         pied de rechange

KS-R01    Béquille hauban XLC
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• montage sur base avec plaque
• entraxe 18mm, réglable 26-28"
• pied caoutchouc extra large pour une meilleure  

stabilité

250 26 00400    91795         noir, 18mm Ø 5mm
250 26 00410    91795         noir, 18mm Ø 6mm

• montage sur base avec plaque
• entraxe 40mm, réglable 26-28"
• pied caoutchouc extra large pour une meilleure  

stabilité

250 26 00600    91795         noir

KS-C04    Béquille hauban XLC 
pour montage direct 

KS-C05    Béquille hauban XLC 
pour montage direct 

• matériau: aluminium, réglable 24-28"
• les deux jambes de la béquille se replient sur le

côté de la chaine et évitent ainsi tout contact
avec la chaine

250 26 13100    93495         noir

KS-D02    Béquille double XLC  

• jantes acier robuste
• pour vélos enfant 12-20”

250 26 30000    91995         noir/chrome

TW-S01    Stabilisateurs XLC 
                

• pour montage sur boîtier de pédalier, compatible 
avec SHIMANO Hollowtech II & TRUVATIV Giga
Pipe (BB Cup 44mm). réglable de 26-28”, 
découpable

• pied en caoutchouc, poids env. 155g

250 26 11000    93995         noir

• fixation au hauban
• pour admission de freins à disque
• avec support réglable pour divers angles 

de tringles
• réglable 24-28"

250 26 10700    91395         noir

KS-B01    Béquille latérale XLC KS-R06    Béquille hauban XLC Multi I

• fixation sur la base, réglable 24-28" 
• pièces de rechange pour fixation sur hauban rond,

rectangulaire ou oval inclus
• pied caoutchouc extra large pour une meilleure  

stabilité

250 26 00300    91495         noir
250 26 09900      9295         pied de rechange

KS-C01    Béquille hauban XLC 

longueur réglable 

STABILISATEURS

disponible en deux versions :
1.) 2 boulons M5 pour trous 5mm 
2.) 2 boulons M6 pour trous 6mm 
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PIEDS D’EXPOSITION

VS-F01    Pied d'exposition XLC Unistage VS-F04    Pied support / d'exposition XLC

• pied stable, télescopique et robuste
• fixations orientables, avec rembourrage et 

verrouillage par blocage rapide 
• vissage possible au sol et plafond  
• hauteur minimale : 1,9m
• hauteur maximale : 3,3m 
• pour 2 vélos, charge maximale : 40kg 

(pied vissé !)  

250 26 05400    92995         noir, pour 1 vélo jusqu’à 29"

• peut être utilisé comme support de 
réparation, repose-vélos ou  
comme présentoir de vente  

• construction en acier, en 2 parties  
• largeur maximale du pneu : 70mm  
• pied large

VS-F06    Pied d'exposition XLC Fatstage

250 26 05450   93495        noir, pour Fatbikes 250 26 06100 914900        noir, pour 2 vélos 

• peut être utilisé comme support de 
réparation, repose-vélos ou  
comme présentoir de vente  

• construction en acier, en 2 parties    
• convient aux très grandes

largeurs de pneus 
• pied large

po
ur
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•  support très robuste pour roues AR, parfaitement adapté pour les vélos  
lourds comme les V.A.E

• bon maintien de la roue (arrière) grâce à une construction spécifique,ne raye 
pas les jantes 

• convient pour des roues de 20 à 29"
• également approprié pour largeurs extrêmes de pneu  
• pliable

VS-F03     Pied d'exposition 
                XLC

250 26 05500    95295         noir

• construction en acier robuste
• très stable 
• support par l’axe de roue, avec protection 
• compatible vélos 26-28" 

VS-F02     Pied d'exposition 
                XLC

250 26 06000    92895         argent/noir

• 2 en 1 : pied d'exposition ou présentoir  
• pliable, avec dispositif d'arrêt
• largeur max. des pneus : 85mm  
• pied large (35x35mm)
• fixation de roulettes en option
• hauteur : 87cm 
• dimensions pliés : 87x35x13cm
• matériau : corps en plastique, 

étrier en aluminium  

VS-F08     Pied d'exposition 
                XLC Unistage Pro  

250 26 05410     92995    pour 1 vélo, jusqu’à 29" 

• convient pour tous les vélos à axe creux 20mm
• peut également être utilisé comme support de réparation
• 26-29"

VS-F09     Pied d'exposition 
                XLC

250 26 06200    91995    pour 1 vélo, 26-29"



Sous réserve de modifications techniques.
page 1344

226 BÉQUILLES / PIEDS D’EXPOSITION

www.xlc-parts.com

catégorie

x-cellent bike components
1 0 1 -
1 95

2 0 1

202

203

205

206

207

208

209

2 1 0

2 1 1

2 13

2 12

204

2 1 4

2 1 6

2 2 1

2 1 5

2 1 7

2 1 8

2 1 9

220

220

223

225

226

227

228

232

233

236

240

265

309

320

KS-W01   Support mural XLC

• support mural
• pour fixation par roue AV

VS-F05     Crochets de plafond XLC

• revêtement PVC
• par 2, avec chevilles

250 26 05000    91295         noir          250 26 12100     9495        noir 

CROCHETS DE PLAFOND / MUR, RESSORTS DE DIRECTION

• spécialement pour vélos avec béquille double

250 26 15000      9995     pour cadres Ø 
                                         28,6mm-32mm

• spécialement pour vélos avec béquille double

250 26 15100      9995     pour cadres Ø 
                                         38mm-62mm

KS-X01     Ressort de 
 direction XLC

KS-X01     Ressort de 
 direction XLC

• spécialement pour vélos avec béquille double

250 26 15200    91095     pour cadres Ø 38mm-62mm,
                                         fourche suspendue

KS-X01     Ressort de 
 direction XLC
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                                    BÉQUILLE LATÉRALE ESGE ZOOM
                                                           • charge maximale : 18kg
                                                           • accessoires inclus                                                                                                                     

226 01 47000                91595     24-28”, réglable, première monte          argent

226 01 47200               91595     24-28”, réglable, première monte         noir 

226 01 47400               91595     24-28", réglable, première monte          blanc                                                        

                                    BÉQUILLE LATÉRALE ESGE OPTIMA NOXY
                                                           • avec traitement aludine pour une meilleure résistance

à la corrosion et au choc
                                                           • charge maximale : 25kg                                                                                                         

226 01 49000               91295     28", 305mm, noir, première monte
                                                                                      

226 01 49200               91295     29", 350mm, noir, première monte         

                                    BÉQUILLE LATÉRALE ESGE ALU                                                                            
226 01 42000                  9995     20", 245mm, première monte          argent                                                              
226 01 42600                  9995     26", 265mm, première monte          argent                                                              
226 01 42800                  9995     28", 305mm, première monte          argent                                                              
226 01 43000                  9995     28", 325mm, première monte          argent
226 01 45800                91095     28", 305mm, première monte          noir

252 26 01430               91095     28”, 325mm, première monte          argent   (sur carte XLC)

                                    BÉQUILLE LATÉRALE ESGE ALU
                                                           • plaque de fixation et vis incluse
                                                                                                                                           
226 01 52800                91095     28”, 305mm, deuxième monte        argent                            

226 01 53000                91095     28”, 325mm, deuxième monte        argent                         

                                   BÉQUILLE HAUBAN ESGE MULTI
                                                           • aluminium coulé sous pression
                                                           • revêtue de poudre
                                                           • charge maximale : 25kg

226 01 53400                92795     28”, noir

                                    BÉQUILLE HAUBAN ESGE MULTI ZOOM
                                                           • angle d’appui large

 • grande stabilité
 • montage facile avec paliers et éclisses
• longueur réglable par crans de 7,5mm
• base en plastique robuste, interchangeable

                                                           • charge maximale : 18kg

226 01 54000               93195     26-28”, réglable, noir                                                                                 
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                 BÉQUILLE HAUBAN ESGE COMP ARA 
                             Conformément à la nouvelle norme européenne 2009/78/EG, il est obligatoire 

d'équiper les VAE rapides > 25 km/h d’une béquille à retour automatique.
  • sur la base de la béquille latérale Comp 

     • en aluminium 
     • repli automatique

226 01 53300               92795     26-28" noir, entraxe 18mm
                                                     repli automatique                                                                                                       

                                    BÉQUILLE HAUBAN ESGE COMP 18                                                                
                                                           • angle d’appui large, grande stabilité
                                                           • montage sur le hauban pour support existant
                                                           • aluminium coulé sous pression
                                                           • charge maximale : 25kg

226 01 53500               91895     26”, noir, entraxe 18mm

226 01 53600                91895     28”, noir, entraxe 18mm
                                                                                      

226 05 01600                  9495     plaque adaptateur 40/18mm pour béquille hauban Comp

                                    BÉQUILLE HAUBAN ESGE COMP 40                                                                
                                                           • angle d’appui large
                                                           • grande stabilité, montage sur le hauban pour support existant
                                                           • aluminium coulé sous pression
                                                           • revêtue de poudre
                                                           • charge maximale : 25kg

226 01 53700               91995     28”, noir, entraxe 40mm

                  BÉQUILLE HAUBAN ESGE COMP 18 FLEX    
                             réglable en longueur
                             • charge maximale : 50kg
                             • adapté aux VAE
                             • réglable 20"-29" par étapes de 7,5mm grâce à une vis

226 01 54500              92495     noir/argent métallique, entraxe 18mm, 20"-29"                                                     

                  BÉQUILLE HAUBAN ESGE COMP 40 FLEX
                             nouvelle béquille réglable en longueur
                             • charge maximale : 50kg
                             • adapté aux VAE
                             • réglable 20"-29" par étapes de 7,5mm grâce à une vis

                                                                                                                                                                                                            
226 01 54600              92495     noir/argent métallique, entraxe 40mm, 20"-29"                                                     

                                    BÉQUILLE HAUBAN ESGE COMP ZOOM                                                      
                                                           • angle d’appui large, grande stabilité, charge maximale : 18kg
                                                           • montage facile (hauban ou patte de dérailleur)
                                                           • longueur réglable par crans de 7,5mm 
                                                           • pied en matière plastique, échangeable

226 01 53800               92095     26”-28”, réglable, argent, entraxe 18mm                                                               
226 01 53900                92095     26”-28”, réglable, noir, entraxe 18mm

226 01 54100               92095     26”-28”, réglable, argent, entraxe 40mm
226 01 54200                92095     26”-28”, réglable, noir, entraxe 40mm                                                                     



                                                                                              

                                    SUPPORT POUR BÉQUILLE XLC KS-X03  
                                                           • montage sur base avec plaque de réception  
                                                           • XDURO Gen2 Hardtail / Trekking / Race et SDURO / KSA18 

250 26 00420              91695     plaque p. montage sur base, entraxe 18mm  
                                                     pour HAIBIKE XDURO Gen2 + SDURO  

ACCESSOIRE POUR HAIBIKE

+

A B

C D

E F

G H

                                    ACCESSOIRES ESGE                                            
226 05 00000                  9210     plaque alu pour deuxième monte (img. A)
226 05 01000                  9095     vis M 10 x 50, universelle, deuxième monte (img. B)
226 05 05000                  9120     embout plastique noir F13 (img. C)
226 05 05100                 9195     embout plastique p. double, noir, la paire F24 (img. D)
226 05 05200                  9390     embout plastique p. Comp-Zoom, Multi-Zoom, Zoom (img. E)
252 26 05050                  9295     embout plastique noir F13 (img. C) (sur carte XLC)
                                                                                                           

226 05 01200                  9195     clavette 8° pour béquille latérale (img. F)
226 05 01400                  9195     protège manivelle noir (img. G)

226 05 01600                 9450     plaque adaptateur 40/18mm p. béquille latérale ESGE Comp (img. H)

                                    BÉQUILLE LATÉRALE HEBIE LEX                                                                           
                                                     • réglable, première monte, noir
                                                           • lorsque la béquille est repliée, elle est parallèle

   à la chaîne - presque invisible !
                                                           • charge maximale : 30kg

226 01 54800                91995     24”, court, env. 260-300mm                                      0630E                                       
226 01 55000                91995     26” - 28”, longueur standard, env. 300-340mm      0630E                                       
226 01 55200                91995     29”, extra long, env. 324-364mm                              0630E

                                    BÉQUILLE DOUBLE ESGE ALU                                                                              
                                                           • avec plaque et vis
                                                           • aluminium coulé sous pression
                                                           • charge maximale : 25kg                                                                                                         
                                                     
226 01 62800                93795     S (standard), jusqu’à 290mm           argent
                                                                                      
226 01 63800                93795     L (long), plus de 320mm                   argent

226 01 64800                93795     L (long), plus de 320mm                   noir                                                                   
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                  BÉQUILLE LATÉRALE HEBIE GRANDE CHARGE eLEX                                   
                             • la béquille centrale pour vélos lourds !

  • particulièrement appropriée pour Pedelecs
• grande stabilité 

     • construction étroite, pour donner plus de liberté aux jambes
  • charge maximale : 40kg                                                                                                         

                                                                                                                                           
226 01 56400               92595     26-28", réglable, noir                                                  0632E                                      

                                    BÉQUILLE HAUBAN HEBIE AX                                                                            
                                                           • pour vélos avec rétro-pedalage et moyeux à vitesses intégrées                                      
                                                           • tête en inox                                                                                                                                
                                                           • pied en CrMo
                                                           • convient pour cadres Ø jusqu’à 25mm 
                                                           • charge maximale : 25kg                                                                                                          
                                                           
226 04 00700                92995     26-28" réglable, noir                                                    0616E                                      

                                    BÉQUILLE HAUBAN HEBIE AX                                                                            
                                                           • pour vélos avec rétro-pedalage

• tête inox
 • pied CrMo

   • charge maximale : 25kg                                                                                                          
                                                     
226 04 03500                93695     26-28" réglable, noir                                                    0611E                                       

                                    BÉQUILLE HAUBAN HEBIE FOX M                                                                  
                                                           • béquille hauban universelle

• tête en acier, revêtement en plastique
 • tube pied en acier, réglable

                                                           • charge maximale : 25kg 

226 04 05200                91995     26-28" réglable, noir                                                    0671E                                    

                                    BÉQUILLE HAUBAN HEBIE FOX L
                                                           • fixation universelle Prisma

 • protection complète du cadre
  • adaptable sur toutes les formes de cadre
• utilisable pour diamètre jusque 27mm 
• pour cadre rond/oval/carré 

                                                           • réglable 
                                                           • charge maximale : 25kg

226 04 04900               92995     24", pour toutes formes de cadre, noir                       0672 V24

226 04 05000               92995     26-28", réglable, pour toutes formes de cadre, noir 0672 VE 

226 04 05100               92995     29", pour toutes formes de cadre, noir                       0672 V29

                                    BÉQUILLE HAUBAN HEBIE AX                                                                                 
                                                           • pour axe de roue arrière, bon équilibre entre poids et stabilité 
                                                           • réglable 26-29"                                                                   
                                                           • charge maximale : 20kg

226 04 05600               92495     20", noir                                                                 0618 20E
226 04 05700               92795     24", noir                                                                 0618 24E
226 04 06100               92990     26-28", noir                                                            0618E                                            

                                    BÉQUILLE HAUBAN HEBIE FIX 18
                                                           uniquement pour fixation avec entraxe 18 !
                                                           • pour pattes de cadre avec entraxe de 18mm
                                                           • tête en alu coulée sous pression
                                                           • pied réglable
                                                           • charge maximale : 25kg

226 04 06500               92495     26-28" réglable, noir, pour fixation sur cadre   0663 E
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                 BÉQUILLE HAUBAN HEBIE eFIX 18  
                             uniquement pour fixation cadre entraxe 18 !
                             • montage direct sur patte de cadre
                             • entraxe : 18mm                                                                  
                             • pour tous les VAE avec entraxe 18, également 

pour ceux allant jusqu'à 45km/h
                                                           • charge maximale : 25kg

226 04 06702              93085     26-28", réglable, noir, repli automatique                0665E                                      

                                    BÉQUILLE HAUBAN HEBIE FIX 40
                                                           uniquement pour fixation cadre entraxe 40 !
                                                           • montage direct sur patte de cadre
                                                           • entraxe : 40mm
                                                           • raccord ferme et stable
                                                           • pied large pour plus de stabilité
                                                           • charge maximale : 25kg

226 04 06400              92495     26-28", réglable, noir                                                  0661E 
226 04 06405              92495     28-29", réglable, noir                                                  0661ÜLE 
226 04 06600              92695     26-28", réglable, noir/argent, alu, 
                                                     extra légère 220g                                                       0662 

                 BÉQUILLE HAUBAN HEBIE eFIX 40 
                             uniquement pour fixation cadre entraxe 40 !
                             • montage direct sur patte de cadre
                             • entraxe : 40mm
                             • pour tous les VAE avec entraxe 40, également pour ceux allant jusqu'à 45 km/h

                                                           • charge maximale : 25kg

226 04 06700              92995     26-28", réglable, noir, repli automatique                 0664E                                      

                                    ADAPTATEUR POUR FREINS À DISQUE HEBIE 
                                                           • pour les cadres sportifs sans support pour béquille 
                                                           • admission de disque interface IS2000 
                                                           • adaptateur de frein à disque 0699 DA : 
                                                           la béquille n'est pas fixé directement sur l'axe, mais avec écart
                                                           • convient pour tous les Hebie : AX 0618 (0618 E, 0618 20 E, 0618 24 E)

226 05 00800              92795     noir                                                                               0699DA

                                    BÉQUILLE HAUBAN HEBIE BASICFIX 18
                                                           • uniquement pour fixation cadre entraxe 18 !
                                                           • pour pattes de cadre avec entraxe de 18mm 
                                                           • charge maximale : 20kg

226 04 06900              91495     26-28," réglable, noir                                                  0668M  
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                                    BÉQUILLE LATÉRALE HEBIE LITE FIX SL
                                                           • béquille spéciale pour porte-bagages Low Rider 

  • version courte
  • longueur totale de la béquille : environ 230mm
  • pinces de serrage SL 10mm comprises
• important : n'utiliser la béquille Low Rider que de manière complémentaire !

                                                           • poids : env. 210g

226 04 06800               92695     alu, noir/argent                                                           0662SL                                     

                                    BÉQUILLE DOUBLE HEBIE LITE REX
                                                           • béquille moderne 

   • très légère 
  • très grande capacité de charge 
 • béquille très stable 
  • pieds en aluminium 
 • convient pour 24-29" 

226 03 63900                93995     24-26", noir, court, 27,5cm, pied extra large                                0690CKL           
226 03 64100                93995     26-28", noir, standard, 29cm pied extra large                              0690CNL           
226 03 64000                93995     26-28", noir, standard, 29cm                                                              0690 NL           
226 03 64200                93995     26-28", noir, extra long, 32cm                                                            0690 ÜL

                                    BÉQUILLE DOUBLE HEBIE FOLD REX
                                                           • grande stabilité lors de vos déplacements

   • dépliée : 320mm
     • faible poids d’environ 700g

 • mécanisme pliable
  • design étroit

    • charge maximale : 80kg                                                                                                       
                                                           • design étroit

226 03 65100               94995     noir, pliable                                                                  0608NL                                     
                                                     

                                    BÉQUILLE DOUBLE HEBIE REX                                                                                  
                                                           • béquille double classique, version en acier

 • stable, même très chargée
• convient pour 24"-29"

                                                           • charge maximale : 60kg
                                                                                                                                           
226 03 62600                93795     26-28", zingué brillant, standard,  29cm                   0605 NL                                   

226 03 63400                93795     26-28", noir, court, noir, 26cm                                    0605 KL                                             

226 03 63600                93795     26-28", noir, standard, noir, 29cm                             0605 NL                                   
226 03 63800                93795     26-28", noir, extra long, noir, 32cm                           0605 ÜL                                   

226 03 65000                94095     pour vélos hollondais, noir, longueur 30,5cm         0606 NL                                        

                                    PLAQUE D’ADAPTATION HEBIE DEUXIÈME MONTE
                                                     • env. 65 x 30mm

226 05 00500                 9595     pour toute béquille double et latérale                   069940                                     
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                                    RESSORT POUR BÉQUILLE DOUBLE HEBIE 0605                
                                                     • longueur env. 110mm

226 04 90400                 9195     pour béquille double 0605/ 0606 à l’unité               069903
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                                    PIED CAOUTCHOUTÉ HEBIE 0605                                                                    
                                                
226 04 90000                  9195     pour béquille double 0605, noir, à l’unité               069901

                                    PIED CAOUTCHOUTÉ HEBIE 0690                                                                    
                                                
226 04 90200                  9295     pour béquille double 0690, noir, à l’unité              069929

                                    PIED EN PLASTIQUE HEBIE                                                                                    
                                                
226 04 90500                 9450     pour béquille latérale Hebie, p. ex.  
                                                     0661/ 0671/0630/0631, noir, à l’unité                          069910                                      

                                    BÉQUILLE LATÉRALE ERGOTEC ALU EXTREM
                                                           • trés stable, réglable 

     • pied en plastique
                                                           
226 01 24000               92090     26-28", deuxième monte, noir                                                                                   

                                    BÉQUILLE LATÉRALE ERGOTEC ALU COMFORT                                                 
                                                           • béquille réglable en hauteur 
                                                           • pieds en caoutchouc
                                                           
226 01 24200               91090     26-28", deuxième monte, noir

226 01 24400               91090     26-28", deuxième monte, argent                                                                              

                                    BÉQUILLE HAUBAN ERGOTEC                                                                           
                                                           • longueur et angle réglables lors du montage

  • alu, pied en caoutchouc                                                                                                        
                                                           
226 04 40000                91595     24-28", noir

226 04 40200                92090     28-29", noir/anodisé rouge                                                                                          
                                                     



                                    BÉQUILLE HAUBAN ERGOTEC DIRECT 24-28" 
                                                           • compatible avec les pattes avec un entraxe entre 14 et 40mm  

• alu 6061 T6  
  • brevet Pletscher

226 04 39200               91690     24-28", noir, montage hauban
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                                    BÉQUILLE HAUBAN ERGOTEC LILLIPUT
                                                           • la grande parmi les petites

 • montage simple sur l’axe du moyeu
 • longueur réglable sans outil

226 04 39000              91390     16-20", noir
                                                                                                                                                                    
                                                     

                                    BÉQUILLE DOUBLE ERGOTEC DOUBLE FLEX
                                                           • étroit lorsqu'on roule - large lorsqu'on se gare

• pieds réglables en caoutchouc 
                                                           • max. 340mm
                                                           • matériau : alu 

226 03 66000               94990     24-28", argent
                                                                                               

226 03 66200               94990     24-28", noir                                                                                                                     

                                    BÉQUILLE DOUBLE ERGOTEC DOUBLE FLEX 3
                                                           • pieds en caoutchouc, réglable en hauteur 
                                                           • charge maximale : 60kg 

226 03 66300                95350     24-29", réglable, noir, alu, env. 1200g
                                                                                                                                                                    
                                                     

                                    BÉQUILLE HAUBAN ERGOTEC EXCLUSIVE DIRECT 26-28"
                                                           • pied en caoutchouc 
                                                           • matériau : acier/alu 

226 04 40300              93295     26-28", argent/noir, acier/alu, env. 334g 
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                                    BÉQUILLE LATÉRALE URSUS MOOI                                                                   
                                                           • bonne résistance à la corrosion des pièces en acier 
                                                           • grande stabilité
                                                           • longueur réglable sans outil 
                                                     
226 01 22900              91195     26-28", réglable, noir, alu, première monte

226 01 22905              91195     26-28", réglable, argent, alu, première monte NEW!                                              

                                    BÉQUILLE LATÉRALE URSUS                                                                                 
                                                           • première monte
                                                           • alu
                                                           • argent                                                                                                                         
                                                     
226 01 22600                  9395     26", 300mm
                                                                                               

226 01 22800                  9395     28", 330mm                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                           

                                                                                               

                                    BÉQUILLE LATÉRALE URSUS QUEEN
                                                           • extrêmement stable, réglable

   • meilleurs angles pour une meilleure stabilité    
du vélo quand il y a des sacoches bien remplies 

    • pied plastique et graduations au dos  

226 01 23400               91295     26-28", réglable, argent, alu, première monte

226 01 23600               91295     26-28", réglable, noir, alu, première monte

                                                                                               

                                    BÉQUILLE LATÉRALE URSUS ALU KING
                                                           • très stable, réglable 

      • avec angle réglable pour soutenir le vélo équipé des bagages  
      • pied plastique et graduations sur le côté 

226 01 23000               91295     26-28", première monte, argent

226 01 23200               91295     26-28", première monte, noir 

                                    BÉQUILLE LATÉRALE URSUS WAVE                                                                   
                                                           • écartement large et pied plastique universel réglable

        • protège-pédalier intégré 
  • protection optimale contre l'eau et le sel 

                                                           • charge maximale : 35kg 

                                                                                               

226 01 23800              91395     26-28", réglable, argent, alu, première monte 

226 01 23900              91395     26-28", réglable, noir, alu, première monte                                                            
                                                                                               

                                    BÉQUILLE LATÉRALE URSUS KAISER
                                                           • long déploiement permettant une grande stabilité
                                                           • avec protection pédalier et 2 vis de réglage

  • grande résistance à l’oxydation grâce à son revêtement spécial 
      • convient pour VAE, vélos utilitaires et vélos avec un siège enfant 

                                                           • charge maximale : 55kg  

226 01 20600               91995     26-29", réglable, argent, alu, première monte
                                                                                      

226 01 20800               91995     26-29", réglable, noir, alu, première monte

                                    BÉQUILLE LATÉRALE URSUS EASY                                                                  
                                                           • bonne résistance à la corrosion des pièces en acier 
                                                           • grande stabilité
                                                           • longueur réglable sans outil                                        
                                                     
226 01 22300                9990     26-28", réglable, noir, alu, première monte                                                            
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                 BÉQUILLE DOUBLE URSUS JUMBO
                            • convient pour VAE, vélos utilitaires, tandems et vélos avec un siège enfant
                             • très stable et résistant à la corrosion 

  • rabattable, déploiement de 45cm permettant une grande stabilité
                             • charge maximale : 80kg

226 03 65600               93995     26", 275mm, noir, alu, avec plaque et vis
                                                                                               

226 03 65800               93995     28", 300mm, noir, alu, avec plaque et vis

                                    BÉQUILLE HAUBAN URSUS MOOI                                                                    
                                                           • pièces acier anti-corrosion 

 • très grande stabilité
                                                           • longueur réglable sans outil 
                                                                                               

226 01 22200              91495     26-28", réglable, noir, alu, entraxe 18mm               

226 01 22205              91495     26-28", réglable, noir, alu, entraxe 40mm NEW!                        
                                                     

                                    BÉQUILLE HAUBAN URSUS WAVE                                                                    
                                                           • pied design d'une grande stabilité     

• protection optimale contre l'eau et le sel   
                                                           • charge maximale : 35kg 
                                                                                               

226 01 21800              91495     24-28", réglable, noir, alu, entraxe 18mm 

226 01 22000              91495     24-28", réglable, noir, alu, entraxe 40mm               
                                                                                                                                                                                           

                                    BÉQUILLE HAUBAN URSUS KING                                                                      
                                                           • robuste et esthétique, grande stabilité

• facilement réglable
      • pied en caoutchouc extra large 

                                                           • charge maximale : 35kg 

226 01 21000               91495     26-28", noir, entraxe 18mm

226 01 21200               91495     26-28", noir, entraxe 40mm

                                    BÉQUILLE HAUBAN URSUS QUEEN                                                                   
                                                           • robuste et esthétique 

• grande stabilité 
        • avec angle réglable 11° 

          • pied en caoutchouc extra large
                                                           • charge maximale : 25kg

226 01 21400                91495     26", noir, entraxe 18mm
                                                                                               

226 01 21600                91495     26", noir, entraxe 40mm                                                                                             
                                                                                                                                                                                           

                  BÉQUILLE DOUBLE URSUS HOPPER                                                                   
                             • recommandé pour VAE, vélos utilitaires, tandems et vélos avec un siège enfant
                             • très stable
                             • rabattable
                             • charge maximale : 50kg

226 03 66400               92495     26", 275mm, noir, acier, avec plaque et vis
                                                                                      

226 03 66600               92495     28", 300mm, noir, acier, avec plaque et vis                                                             
                                                

                                    BÉQUILLE DOUBLE URSUS BIG FOOD                                                             
                                • recommandé pour VAE, vélos Trekking, City et vélos avec siège enfant
                                • plaque extra grande assure une grande stabilité
                                • tête très stable
                                • charge maximale : 50kg

226 03 66700              92290     26", 275mm, noir, alu, avec plaque et vis
                                                                                      

226 03 66705              92290     28", 300mm, noir, alu, avec plaque et vis                                                                
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                                    ACCESSOIRES BÉQUILLES URSUS

226 04 91000                9195     pied en plastique Jumbo, droite, noir, à l’unité (img. A) NEW!

226 04 91100                9195     pied en plastique Jumbo, gauche, noir, à l’unité NEW!

226 04 91200                9150     pied en plastique King, noir, à l’unité NEW!

226 04 91300                9195     pied en plastique Hopper, noir, à l’unité (img. B) NEW!

226 04 91400                9195     pied en plastique Wave, noir, à l’unité NEW!

226 04 91500                9195     pied en plastique Mooi , noir, à l’unité NEW!

226 04 91600                9195     pied en plastique Kaiser, noir, à l’unité (img. C) NEW!

226 04 91700                9150     pied en plastique Queen, noir, à l’unité NEW!

226 04 92000                 9290     plaque pour deuxième monte, noir (img. D)

A B

C D

                                    XLC AND MORE...
                                    BÉQUILLE LATÉRALE ALU
                                                           • réglable 24-28"
                                                           • bouton pour régler la hauteur sans outil 
                                                           • pied plastique pour une meilleure stabilité

252 26 00000                 9795     béquille latérale alu (sur carte XLC)

                                    XLC AND MORE...
                                    BÉQUILLE DOUBLE ALU
                                                           • réglable 24-28"
                                                           • bouton pour régler la hauteur sans outil 
                                                           • pied plastique pour une meilleure stabilité

252 26 00400               92495     béquille double alu, noir (sur carte XLC)

                                    BÉQUILLE LATÉRALE ALU, RÉGLABLE                                                                     
                                                     
226 01 02000                  9595     20"-28", première monte, argent                                                                              
252 26 01020                  9650     20"-28", première monte, argent   (sur carte XLC)
                                                                                      

226 01 02500                  9595     20"-28", première monte, noir                                                                                    

                                    BÉQUILLE HAUBAN
                                                           • pour hauban avec Ø jusqu’à 25mm env.
                                                     
226 01 01500                  9595     20”-28", réglable, noir                                                                                                 

                                                                                               

                                    BÉQUILLE HAUBAN CD 90 
                                                           • alu

226 04 32000                  9995     26"-28”, noir, 305mm
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                                    BÉQUILLE HAUBAN NUVO, ALU                                                                          
                                                           • longueur et angle réglables
                                                           • convient à presque toutes les géométries de cadre (également tout-suspendus)        
                                                                                                                                           
226 04 35000                91395     20"-28", noir                                                                                                                  

                                                                                                                                           

                                                                                               

                                    BÉQUILLE HAUBAN NUVO, ALU
                                                           • compatible également avec freins à disque
                                                           • longueur réglable

226 04 35700                91095     24"-28", noir                                                                  

                                    BÉQUILLE DOUBLE                                                                                                      
                                                           • import

226 03 65200                91095     26", 310mm, noir
                                                                                                                                                                                                                                                          

226 03 65400                91095     28", 325mm, noir                                                                                                           
                                                                                                                                                                                           

                                                                                      

                                    ATTELAGE POUR REMORQUE WEBER VERSION B
                                                           • couplage avec béquille réglable intégrée - roues 24" - 28"
                                                           • peut supporter une charge allant jusqu'à 80kg
                                                           • sangle de fixation à l'arrière
                                                           • très fiable
                                                           • confort garanti avec baïonette WEBER

206 70 05400               96490     avec béquille pour montage sur le triangle

                                                                                               

                                    PIED D’EXPOSITION                                                                                                   
                                                           • universel - pour axe arrière
                                                           • peu encombrant
                                                           • pliable
                                                           • convient pour tailles entre 12"-29"
                                                           • avec creux pour serrage rapide

226 08 11500               91450     noir, pour VTT et Route                                                                                                
                                                                                                                                                                                            

                                                                                               

                                    PIED D’EXPOSITION POUR MONOCYCLE

226 08 11000                  9650     noir, fixation à la fourche                                                                                            
                                                                                                                                                                                            

                                                                                               

                                    PIED D’EXPOSITION                                                 

226 08 11900                91095     pied d’exposition à 4 roulettes
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                                    PIED D’EXPOSITION UNIVERSEL

226 08 11200                91495     fixation hauban                                                                                                            

                                                                                               

                                    PIED D’EXPOSITION
                                                           • à poser au sol, universel, en aluminium robuste 
                                                           pour vélos avec freins à disque
                                                           • compatible vélos 20-28"
                                                           • charge maximale : 20kg                                                   

226 08 11600               92490     pour vélos à frein à disque                                    

                                                                                               

                                    PIED D’EXPOSITION
                                                           • 3 en 1 : exposition, support et réparation
                                                           • pour les tailles entre 12-28" (29“ avec extension)
                                                           • largeur de pneu jusqu'à 2,50"
                                                           • tube stable
                                                           • antidérapant
                                                           • en option extensible avec 226 08 12300
                                                           • hauteur = 75cm, largeur = 40cm, longueur = 42cm

226 08 12200               93390     support basique pour tous types de vélos, argent, 12-29" (img. A)

226 08 12300               91090     pièce de raccordement pour pied réf. 2260812200 (img. B)

226 08 12400                 9790     élément d'extension 29" pour pied réf. 2260812200 

226 08 12600                  9495     bobine de support pour pieds d'exposition 2260812200, noir (img. C)

A

B

La photo représente 3 x A reliés par 2 x B

C

                                                                                               

                                    PIED D'EXPOSITION UNIVERSEL STABILUS
                                                           Stabilus® est le pied d'exposition universel pour tous types de vélo tels que
                                                           VTT 27 ", 29" et Plus. Grâce à sa stabilité il est également idéal pour tous les VAEs.
                                                           Le système innovant vous permet de placer votré vélo avec la roue avant ou arrière 
                                                           tout en garantissant la plus grande stabilité et sécurité.

226 08 11400              93995     noir, emballé à l’unité                                                                                                  

                                                                                               

                                    PIED D'EXPOSITION UNIVERSEL FOGUS VTT

226 08 11410              92895     27,5 - 29"                                                                                                                        

                                                                                               

                                    PIED D'EXPOSITION UNIVERSEL FOGUS PLUS

226 08 11412              93195     27,5 - 29" Plus                                                                                                                
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                                    ACCROCHE MURALE
                                                           • fixation vélo au niveau de la pédale

226 08 12500                  9995     avec pièces de fixation                                                                                              
                                                                                                                                                                                            

                                                                                               

                                    ACCROCHE MURALE SOLO ROCK II
                                                           • fixation PVC
                                                           • forme en V pour assurer une sécurité antivol

226 08 12800                91290     pour accrocher la roue avant                                                                                   
                                                     

                                                                                               

                                    ACCROCHE MURALE EN 2 PARTIES                                                                     
                                                           • charge maximale : 20kg
                                                     
226 08 14500                92595     avec pièces de fixation                                                                                              
                                                                                                                                                                                            
                                                     

                                                                                               

                                    PLAFONNIER VÉLO                                                                     
                                                           • permet de maintenir le vélo en air
                                                           • charge maximale : 20kg

226 08 15000                93995     plafonnier vélo

                                                                                               

                                    SUPPORT VÉLO TURRIX                                                            
                                                           • léger et mobile, en plastique
                                                           • utilisation au sol ou en support mural
                                                           (dans ce cas, 2 supports TURRIX sont nécesaires pour maintenir le cadre)
                                                           • manivelles et roue arrière libres (par ex. pour régler le dérailleur)
                                                           • compatible avec la plupart des tailles et formes de cadre

226 08 12100              92995     plastique, noir 0698E 

                                                                                                                                                                                                                                                                  

                 SUPPORT MURAL PERUZZO BIKE UP
                             • ajustable en hauteur grâce à un ressort à air
                             • montages variés
                             • 2 supports de roues avec une 
                             bande de fixation pour la jante

                                                           • bras de support en option
                                                           • charge maximale : 20kg

226 08 13500             911995     support mural pour 1 vélo, max. 20kg
                                                
226 08 13600               96995     élém. d'extension 2ème vélo
                                                     (rail + verrin jusqu'à 40kg)
                                              

226 08 13700               92995     élém. d'extension VAE (verrin jusqu'à 40kg)

233 40 41100              91799     bras de maintien court 3D pour support Ø 30mm 
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                                    SUPPORT MURAL PERUZZO COOL BIKE RACK
                                                           • élégant, convient pour 1 vélo
                                                           • rotation à 360°
                                                           • charge maximale : 17kg
                                                           • www.coolbikerack.com

226 08 13100              93995     noir NEW!

226 08 13200               93995     rouge

226 08 13300              93995     blanc                                                                                                     
                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                           

                                                                                               

                                    SUPPORT MURAL PERUZZO POUR 3 VÉLOS
                                                           • charge maximale : 45kg
                                                           • entraxe arceau 48cm
                                                          • longueur arceau 55cm

226 08 13000               91990     accroche murale pour 3 vélos maximum                                        
                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

                                    SUPPORT MURAL PERUZZO COOL BIKE RACK QUBE
                                                           • élégant, convient pour 1 vélo
                                                           • rotation à 360°
                                                           • charge maximale : 20kg
                                                           • www.coolbikerack.com

226 08 13400              94995     QubeXS 24cm blanc/noir (img. A)
226 08 13450              95995     QubeXL 37cm blanc/noir (img. B)

226 08 13470                9495     rangement pour Qube Cool Bike Rack         
                                                                                                                                  
                                                                                                                                  
                                                     

A B

                                                                                               

                                    PIED D’EXPOSITION PERUZZO 

226 08 10200               91725     pied d’exposition évolutif                                                                                            
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                                    PRÉSENTOIR MARQUE SCHLAUCH 
                                                           • pour tous types de vélos
                                                           • pour roue avant et roue arrière
                                                           • offre une présentation épurée
                                                           • se déplace facilement
                                                           • stable
                                                           • aucun risque 'd'effet domino'
                                                           • met en valeur les vélos et incite à la vente                                                                         
                                                                                                                                                            

226 08 17000        voir liste prix     version avec vis, 20-28” env. 2,2kg, argent
226 08 17500        voir liste prix     version avec pieds, 20-28” env. 3,0kg, argent                                                       
                                                

                                                                                               

                                    BÂCHE DE PROTECTION POUR VÉLO
                                                           en matière plastique épaisse

201 05 05000                  9550     180 x 100cm, bleu                                                                                                       
201 05 09000                  9720     200 x 100cm, bleu aussi pour VTT                                                                             

252 01 05090                  9795     200 x 100cm, bleu aussi pour VTT  (sur carte XLC)                                                   

201 05 09500                  9990     200 x 100cm, bleu aussi pour VTT,                                                                            
                                                     avec oeillets et cordon

                                                                                               

                                    PROTECTION VÉLO VK 
                                                           • légère, revêtement tissé 

226 00 50000              91395     110 x 210cm, blanc, sans oeillet et cordon

226 00 50100              91395     110 x 210cm, noir, sans oeillet et cordon

                                                                                               

                                    PROTECTION VÉLO VK DUO
                                                           • convient pour deux vélos oeillet supplémentaire pour
                                                           cordelette ou tendeur contre les plis de la housse
                                                           • protège le vélo de la pluie, neige, sel, poussière et
                                                           rayures. Plastique tissé revêtement sur une face,
                                                           presque indestructible. Oeillet acier inox sur le côté
                                                           facilitant l'utilisation d'un câble antivol

226 00 50400                92395     130 x 250cm, blanc, avec oeillets et cordon

226 00 50700                92395     130 x 250cm, noir, avec oeillets et cordon

                                                                                               

                                    PROTECTION VÉLO VK CLASSIC
                                                           • protège le vélo de la pluie, neige,
                                                           sel, poussière et rayures
                                                           • plastique tissé revêtement sur une face,
                                                           presque indestructible
                                                           • oeillet acier inox sur le côté facilitant
                                                           l'utilisation d'un câble antivol

226 00 50200              91995     110 x 210cm, blanc, avec oeillets et cordon

226 00 50300              91995     110 x 210cm, noir, avec oeillets et cordon 



                                                                                               

                                    PROTECTION VÉLO VK INDOOR
                                                                 • protège les vélos de tout type (à terre et pendus)
                                                           • pour une utilisation en intérieur
                                                           • longévité env. 7 ans
                                                           • en tissu flexible, souple et respirant
                                                           • disponible en 3 jolis coloris

226 00 51100               91995     110 x 220cm, gris clair 

226 00 51200               91995     110 x 220cm, bleu royal

226 00 51300               91995     110 x 220cm, noir

                                                                                               

                  PROTECTION VÉLO VK E-BIKE
                             • protection optimale pour VAE 
                             • la circulation d'air sous la bâche assure non seulement un 
                             vélo sec, mais aussi un accu sec 
                             • Ripstop, revêtement étanche en polyuréthane sur la face

                          intérieure et revêtement étanche sur la face extérieure 
                                                           • protection anti-vol : oeillet pour utiliser un anti-vol à câble
                                                           • longévité
                                                           • coutures renforcées
                                                           • ourlet élastique pour une utilisation facile
                                                           • convient pour tous les tailles : 220cm x 105cm
                                                           • avec sac pratique 

226 00 50900              93895     hauteur 105cm, longueur 220cm, gris 

                                                                                               

                                    PROTECTION VÉLO VK DE LUXE
                                                           • mélange polyester/coton avec une préparation PTFE
                                                           des deux côtés ; flexible, solide et protégeant de la pluie
                                                           et de la saleté
                                                           • votre vélo reste propre plus longtemps
                                                           • lavable à 30 degrés

226 00 50800               95750     hauteur 100-150cm, longueur 200cm, noir

                                                                                               

                                    PROTECTION VÉLO VK COLOR
                                                                  • disponible en 2 couleurs différents
                                                           • housse tissée
                                                           • revêtement unilatéral en plastique
                                                           • oeillets inoxydables
                                                           • étanche et indéchirable

226 00 51400              92495     110 x 210cm, blanc avec motif

226 00 51500              92495     110 x 210cm, noir avec motif
                                              

                                    STABILISATEURS XLC TW-S01
                                                           • 12-20" 
                                                           • jante robuste en acier

250 26 30000               91995     stabilisateurs 12-20"
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                                    STABILISATEURS B+M                                                                                             
                                                           • plastique
                                                     
226 20 00200                91250     12”-16"                                                                          854K
                                                                                      

226 20 00000                91195     16”-20"                                                                          851K                                        

                                                                                                                                                                                            
                                                                                                                                           

                                                                                               

                                    STABILISATEURS STEINMANN                                                                          
                                                           • avec roues en plastique, très robustes                                                                                   
                                                     
226 20 03000                91790     12"-16"                                                                           1216D                                     

226 20 04000                91790     16"-20"                                                                           1620D

252 26 20040                92195     16”-20" (sur carte XLC)                                               

                                                                                               

                                    STABILISATEURS ADIE 

226 20 20200               91750     12"-20” (img. A)

                                                    ACCESSOIRES                                                                   
226 20 20400               91050     adaptateur p. vélo enfant avec dérailleur arrière (img. B)
226 20 20600                 9595     boulon 3/8" (img. C)
226 20 20800                9595     boulon 10mm (sans img.)
                                                                                               

                                    STABILISATEURS FLIP-UP
                                                           • escamotables sans outil

226 20 21200                93995     12"-20"                                                                                                                            

A B

C

                                                                                               

                                    SUPPORT ÉTIQUETTES
                                                     • plastique

226 08 16200                  9080     noir, fixation guidon

226 08 16400                  9495     transparent, avec logo XLC 

                                    XLC AND MORE...
                                    CANNE POUR DRAISIENNE
                                                           • fixation à la tige de selle
                                                           • montage/démontage sans outil

252 30 90000               91895     fixation tige de selle (sur carte XLC)
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